

आतंकियों की पैरवी करने वालों को राम मंदिर बुरा ही लगेगा – मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ

संवाददाता। गोरखपुर लखनऊ। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अयोध्या में श्रीराम मंदिर के निर्माण के औचित्य पर सपा और कांग्रेस के कुछ नेताओं की तरफ से दिए गए बयान पर इन दोनों दलों पर जमकर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि तीसरे चरण के मतदान तक हताश हो चुके विपक्ष के नेता अब भगवान श्री राम पर टिप्पणी करने लगे हैं। कोई कहता है कि राम मंदिर बेकार है तो कोई कहता है कि राम मंदिर से जनता को क्या लाभ है। योगी ने कहा कि आतंकवादियों की पैरवी करने वालों को तो राम मंदिर बुरा ही लगेगा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को गोरखपुर संसदीय क्षेत्र से सांसद और भाजपा प्रत्याशी



रविकिशन शुक्ल के नामांकन के बाद, उनके पक्ष में महंत दिग्विजयनाथ पार्क में आयोजित चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सरकार में रहते हुए आज के विपक्ष ने राम जन्मभूमि पर आतंकी हमला करने वालों के खिलाफ तथा यूपी में माफियाओं के खिलाफ कड़े कदम उठाए

होते तो संकटमोचन मंदिर और कचहरी पर आतंकी हमले नहीं होते। उन्होंने कहा कि तब आतंकवाद पर घुटना टेकने की नीति का दुष्परिणाम रहा कि इन हमलों में हजारों लोगों को जान गंवानी पड़ी। मुख्यमंत्री ने कहा कि तीसरे चरण में लोकसभा का चुनाव अब उस मोड़ पर पहुंच गया है जहां विपक्ष ने

हार मान ली है। कांग्रेस, सपा बसपा सबने हार स्वीकार कर ली है। तीन चरणों में 285 सीटों पर यानी पूरे देश के अंदर आधा चुनाव संपन्न हो चुका है। योगी ने कहा कि चुनाव प्रचार में देश के अंदर उन्हें नौ राज्यों में जाने का अवसर प्राप्त हुआ है। पूरे देश के अंदर एक ही स्वर गूंज रहा है, "फिर एक बार मोदी सरकार"। देश की जनता के लिए सारी समस्याओं का समाधान रामराज है और इसी रामराज के लिए जनता बार-बार मोदी सरकार को चुन रही है। जनता यही कह रही है, जो राम को लाए हैं, हम उनको लाएंगे। हम उनको लाएंगे जिन्होंने रामराज की परिकल्पना को साकार किया है। 'रामराज का मतलब सबका सम्मान,

सबकी सुरक्षा और सबका विकास' मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि रामराज का मतलब सबका सम्मान, सबकी सुरक्षा, सबका विकास और गरीब कल्याणकारी योजनाओं का लाभ हर तबके को बिना भेदभाव प्राप्त होना है। और, आज यह प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में पूरे देश में साकार होता दिख रहा है। उन्होंने कहा कि मोदी जी के नेतृत्व वाले आज के नए भारत में सम्मान, सुरक्षा, विकास, गरीब कल्याण के साथ नैतिकता का सम्मान भी है। आज के भारत में बेटी के जन्म से लेकर विवाह तक की योजना है, नौजवानों के लिए नौकरी व रोजगार है, किसानों के लिए योजनाएँ हैं। हर घर नल, हर घर बिजली, हर घर रसोई गैस

है। उन्होंने कहा कि आज देश में सबकुछ अच्छा है और इस अच्छे का श्रेय प्रधानमंत्री मोदी को तो जाता ही है, उससे अधिक जनता को जाता है क्योंकि 2014 में जनता ने ही मोदी जी को चुनकर भेजा। जनता ने मोदी जी को वोट दिया और उस वोट के कारण मोदी जी ने चमत्कार कर दिया, नए भारत का निर्माण कर दिया। 'बिना चेहरा देखे मिल रहा योजनाओं का लाभ' मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि आज देश में बिना चेहरा देखे 80 करोड़ लोगों को राशन मिल रहा है। जबकि कांग्रेस, सपा और बसपा के समय में चेहरा देखकर राशन दिया जाता था। आज 60 करोड़ लोगों को पांच लाख रुपये के निशुल्क इलाज वाली आयुष्मान योजना की सुविधा मिल रही है। बिना

चेहरा देखे, पात्रता के आधार पर 50 करोड़ लोगों के जनधन एकाउंट खुल पाए हैं जिससे अब योजनाओं का पैसा सीधे लाभार्थी के खाते में जाता है। 12 करोड़ किसानों को किसान सम्मान निधि का लाभ मिल रहा है जबकि पहले किसान आत्महत्या करने को मजबूर थे। 12 करोड़ घरों में शौचालय बन गए हैं। 10 करोड़ घरों में उज्वला योजना के तहत रसोई गैस के कनेक्शन हैं। चार करोड़ लोगों के मकान बन गए हैं, अकेले एक लाख मकान गोरखपुर में बने हैं। यह विकसित और आत्मनिर्भर भारत बनाने का चुनाव मुख्यमंत्री ने कहा कि यह संसदीय चुनाव सामान्य चुनाव भर नहीं है। यह विकसित और आत्मनिर्भर भारत के निर्माण का चुनाव है। देश की

महिलाओं, नौजवानों, किसानों, व्यापारियों, हरेक तबके को आत्मनिर्भरता की ओर ले जाने का चुनाव है। नए भारत के लिए, आने वाली पीढ़ी को विकसित भारत देने के लिए इस चुनाव में सबको एकजुट होकर भाजपा को जिताना है। गोरखपुर में विकास की लंबी श्रृंखला, गिनते-गिनते थक जाएंगे मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि गोरखपुर में तो विकास की इतनी लंबी श्रृंखला है कि लोग गिनते-गिनते थक जाएंगे, इस संबंध में उन्होंने एम्स, खाद कारखाना, रामगढ़ ताल, फोरलेन-सिक्स लेन सड़कों आदि विश्वविद्यालय, पिपराइच चीनी मिल, सैनिक स्कूल आदि का उल्लेख करने के साथ ही कहा कि पहले यहां बिजली के लिए आंदोलन करना पड़ता था,

सैनी सरकार की लगातार बढ़ रही है मुश्किलें, विधानसभा में शक्ति परीक्षण की उठ रही मांग

एजेंसी।

नई दिल्ली यह घटनाक्रम महज दो महीने बाद हुआ है जब भाजपा ने दुष्पन्त चौटाला की जेजेपी से नाता तोड़ लिया था, जिसके 10 विधायकों ने 2019 में राज्य में सरकार बनाने में भाजपा की मदद की थी। जेजेपी के 10 विधायकों में से कम से कम छह ने खुद को इससे दूर कर लिया है। हरियाणा में जारी सियासी घमासान के बीच रोहतक जिले के महम विधानसभा क्षेत्र से निर्दलीय विधायक बलराज कुंडू ने हरियाणा के राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय को पत्र लिखकर राज्य में राष्ट्रपति शासन लगाने की मांग की है। महम विधायक ने अपने पत्र में मुख्यमंत्री नाथ सिंह सैनी के नेतृत्व वाली भारतीय जनता पार्टी के अल्पमत में आने का हवाला देते हुए हरियाणा के राज्यपाल से विधानसभा में शक्ति परीक्षण कराने की मांग की है।



गौरतलब है कि हालिया घटनाक्रम राज्य के तीन निर्दलीय विधायकों द्वारा राज्य में सत्तारूढ़ भाजपा सरकार से अपना समर्थन वापस लेने के बाद आया है। तीन विधायकों-सोमबीर सांगवान, रणधीर गोलेन और धर्मपाल गोंडर ने पहले रोहतक में आयोजित एक संवाददाता सम्मेलन में अपने फैंसले की घोषणा करते हुए कहा था कि वे अब चुनाव में कांग्रेस को समर्थन देंगे। प्रेस कॉन्फ्रेंस में हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री भूपिंदर सिंह हुड्डा और राज्य कांग्रेस प्रमुख उदय भान भी मौजूद थे। मीडिया से बात करते हुए गोंडर (विधायकों में से एक) ने कहा, हम सरकार से समर्थन वापस ले रहे हैं। हम कांग्रेस को अपना समर्थन दे रहे हैं। उन्होंने आगे कहा कि हमने किसानों से जुड़े मुद्दों सहित विभिन्न मुद्दों पर यह निर्णय लिया है। इस बीच, यह घटनाक्रम महज दो महीने बाद हुआ है जब भाजपा ने दुष्पन्त चौटाला की जेजेपी से नाता तोड़ लिया था, जिसके 10 विधायकों ने 2019 में राज्य में सरकार बनाने में भाजपा की मदद की थी। जेजेपी के 10 विधायकों में से कम से कम छह ने खुद को इससे दूर कर लिया है। इससे पहले, हरियाणा में वर्तमान राजनीतिक स्थिति के संबंध में तत्काल कार्रवाई की मांग करते हुए, पूर्व उपमुख्यमंत्री और जेजेपी नेता दुष्पन्त चौटाला ने राज्यपाल बंडारू दत्तात्रेय को पत्र लिखा था।

पंजाब सीएम भगवंत मान पहुंचे तिहाड़, बस कुछ देर का इंतजार, कुछ देर में ही सकती है रिहाई

आम तौर पर ये होता है कि सुप्रीम कोर्ट का आदेश आता है और जिस जज की कस्टडी में आरोपी रहता है वो रिलीज ऑर्डर जारी करते हैं। फिर वो जेल पहुंचता है। इस केस में भी अगर ऐसा होता तो फिर सुप्रीम कोर्ट के जमानत देने के बाद निचली अदालत के जज रिलीज ऑर्डर जारी करते। उसके बाद वो आदेश तिहाड़ जेल जाता। लेकिन यहां पर सुप्रीम कोर्ट का आदेश सीधा तिहाड़ जेल पहुंचा है। आम तौर पर ये होता है कि सुप्रीम कोर्ट का आदेश आता है और जिस जज की कस्टडी में आरोपी रहता है वो रिलीज ऑर्डर जारी करते हैं। फिर वो जेल पहुंचता है। इस केस में भी अगर ऐसा होता तो फिर सुप्रीम कोर्ट के जमानत देने के बाद निचली अदालत के जज रिलीज ऑर्डर जारी करते। उसके बाद वो आदेश तिहाड़ जेल जाता। लेकिन यहां पर सुप्रीम कोर्ट का आदेश सीधा तिहाड़ जेल पहुंचा है।

तिहाड़ जेल से रिहा हुए अरविंद केजरीवाल, बोले- मैंने कहा था जल्दी आऊंगा, आ गया, 1 जून तक मिली है अंतरिम जमानत

एजेंसी।

दिल्ली सुप्रीम कोर्ट ने निम्नलिखित शर्तों पर सीएम अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत दी। उन्हें जेल अधीक्षक की संतुष्टि के लिए 50,000 रुपये की राशि में जमानत बांड और इतनी ही राशि की एक जमानत राशि देनी होगी। वह मुख्यमंत्री कार्यालय और दिल्ली सचिवालय का दौरा नहीं करेंगे। दिल्ली के मुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी (आप) प्रमुख अरविंद केजरीवाल को मौजूदा लोकसभा चुनाव के लिए प्रचार करने के लिए सुप्रीम कोर्ट द्वारा अंतरिम जमानत दिए जाने के कुछ घंटों बाद शुक्रवार शाम को तिहाड़ जेल से रिहा कर दिया गया। मुख्यमंत्री अब अपने जागरिक आवास की ओर जा गए जहां उनका परिवार, आप नेता और पार्टी समर्थक स्वागत किया। शीर्ष अदालत ने 50 दिन की हिरासत के बाद लोकसभा चुनाव प्रचार के लिए 21 दिन की रिहाई देते हुए केजरीवाल को सात चरण के मतदान के अंतिम चरण के समाप्त होने के एक दिन बाद 2 जून को आत्मसमर्पण करने के लिए कहा। गाड़ी की सनरूप खोलकर केजरीवाल बाहर आए और संबोधित करते हुए कहा कि आप लोगों के बीच आकर अच्छा लग रहा है। मैंने कहा था कि मैं जल्दी आऊंगा, आ गया। उन्होंने कहा, आप सभी का



शुक्रिया अदा करना चाहता हूं। सुप्रीम कोर्ट के जजों का शुक्रिया अदा करता हूं। सुप्रीम कोर्ट ने निम्नलिखित शर्तों पर सीएम अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत दी। उन्हें जेल अधीक्षक की संतुष्टि के लिए 50,000 रुपये की राशि में जमानत बांड और इतनी ही राशि की एक जमानत राशि देनी होगी। वह मुख्यमंत्री कार्यालय और दिल्ली सचिवालय का दौरा नहीं करेंगे। वह अपनी ओर से दिए गए बयान से बाध्य होंगे कि वह आधिकारिक फाइलों पर तब तक हस्ताक्षर नहीं करेंगे जब तक कि यह आवश्यक न हो और दिल्ली के उपराज्यपाल की मंजूरी अधुना प्राप्त करने के लिए आवश्यक न हो। वह वर्तमान मामले में अपनी भूमिका के संबंध में कोई टिप्पणी नहीं करेंगे और वह किसी भी गवाह के साथ बातचीत नहीं करेंगे और या मामले से जुड़ी किसी भी आधिकारिक फाइल तक उनकी पहुंच नहीं होगी। सुप्रीम कोर्ट ने यह स्पष्ट

कर दिया है कि अंतरिम जमानत देने को मामले की योग्यता या आपराधिक अपील पर राय की अभिव्यक्ति के रूप में नहीं माना जाएगा जो उसके सम्बन्ध विचारणीय है। सुप्रीम कोर्ट ने अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत देते हुए कहा कि वह दिल्ली के मुख्यमंत्री हैं और एक राष्ट्रीय पार्टी के नेता हैं। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि निरसंदेह, गंभीर आरोप लगाए गए हैं, लेकिन उन्हें दोषी नहीं ठहराया गया है। उनका कोई आपराधिक इतिहास नहीं है, वह समाज के लिए खतरा नहीं है। आप नेताओं ने क्या कहा आम आदमी पार्टी का जोश हाई है। दिल्ली के मंत्री और आप नेता गोपाल राय ने कहा कि आज सुप्रीम कोर्ट ने संविधान में विश्वास रखने वाले सभी लोगों को आशा की किरण दी है। आप नेता आतिशी ने कहा कि सिर्फ अरविंद केजरीवाल को ही अंतरिम जमानत नहीं मिली है, बल्कि सुप्रीम कोर्ट के इस फैसले से सत्य की जीत हुई है,

यह लोकतंत्र और संविधान की जीत है। लोकतंत्र की रक्षा में सुप्रीम कोर्ट ने बड़ी भूमिका निभाई है। आप नेता सोम भाद्राज ने कहा कि 40 दिन में अंतरिम जमानत मिलना किसी चमत्कार से भी ज्यादा है। ईश्वर से यह ईश्वर का संकेत है कि भारत में जो कुछ भी हो रहा है, उसमें बदलाव की जरूरत है। अरविंद केजरीवाल पर भगवान बजरंगबली का आशीर्वाद है और आज वह जेल से बाहर आ जायेंगे। समाजवादी पार्टी प्रमुख अखिलेश यादव ने कहा कि अरविंद केजरीवाल की जमानत सत्य की एक और जीत है। आदित्य ठाकरे ने कहा कि अरविंद केजरीवाल को देश में तानाशाही शासन

के खिलाफ न्याय और राहत मिलना बदलाव की बयार का एक बड़ा संकेत है। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री और टीएमसी सुप्रियो ममता बनर्जी ने कहा कि मुझे यह देखकर बहुत खुशी हुई कि अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत मिल गई है। सीपीआइ(एम) नेता ब्रुंडा काराट ने कहा कि हम सुप्रीम कोर्ट के इस फैसले का स्वागत करते हैं। 'एक फूसला म्व और केंद्र सरकार के चेहरे पर करारा तमाचा है। कांग्रेस नेता पवन खेड़ा ने कहा कि अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत देने में सुप्रीम कोर्ट के हस्तक्षेप का स्वागत करते हैं।

तृणमूल का मतलब तुष्टिकरण, माफिया और करप्शन है, अमित शाह बोले- ममता बनर्जी ने इतने सालों में बंगाल को कर दिया बर्बाद

नई दिल्ली ममता बनर्जी ने वोट बैंक के कारण वर्षों तक गरीब माताओं का शोषण होने दिया। जिस मंत्री पर गरीब युवाओं को नौकरी देने की जिम्मेदारी थी, उनसे 51 करोड़ रुपये बसूलें गये। कांग्रेस पार्टी के एक सांसद के पास से 350 करोड़ रुपये बरामद हुए। ये पैसा मंत्री का नहीं, पश्चिम बंगाल की जनता का है। ममता बनर्जी का आरोप है कि उन्हें जांच एजेंसियां घनिष्ठाना बना रही हैं। हमने उन्हें छापेमारी और जांच करने की गरीब माताओं से अत्याचार करता रहा, शोषण करता रहा। लेकिन ममता बनर्जी ने तुष्टिकरण की राजनीति के कारण संदेशवाली की माताओं के अपराधी को नहीं पकड़ा। ममता बनर्जी ने वोट बैंक के कारण वर्षों तक गरीब माताओं

का शोषण होने दिया। जिस मंत्री पर गरीब युवाओं को नौकरी देने की जिम्मेदारी थी, उनसे 51 करोड़ रुपये बसूलें गये। कांग्रेस पार्टी के एक सांसद के पास से 350 करोड़ रुपये बरामद हुए। ये पैसा मंत्री का नहीं, पश्चिम बंगाल की जनता का है। ममता बनर्जी का आरोप है कि उन्हें जांच एजेंसियां घनिष्ठाना बना रही हैं। हमने उन्हें छापेमारी और जांच करने की गरीब माताओं से अत्याचार करता रहा, शोषण करता रहा। लेकिन ममता बनर्जी ने तुष्टिकरण की राजनीति के कारण संदेशवाली की माताओं के अपराधी को नहीं पकड़ा। ममता बनर्जी ने वोट बैंक के कारण वर्षों तक गरीब माताओं

एनआईए ने भाजपा कार्यकर्ता प्रवीण नेता की हत्या मामले में मुख्य आरोपी को गिरफ्तार किया

राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने बेंगलुरु में भाजपा युवा मोर्चा कार्यकर्ता प्रवीण नेतारु हत्याकांड के मुख्य आरोपी मुस्तफा पाइचर को गिरफ्तार कर लिया है। एनआईए सूत्रों ने बताया कि आरोपी मुस्तफा पाइचर को एनआईए अधिकारियों ने कर्नाटक में उसके ठिकाने से गिरफ्तार किया। प्रवीण नेता- हत्याकांड- राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने बेंगलुरु में भाजपा युवा मोर्चा कार्यकर्ता प्रवीण

का शोषण होने दिया। जिस मंत्री पर गरीब युवाओं को नौकरी देने की जिम्मेदारी थी, उनसे 51 करोड़ रुपये बसूलें गये। कांग्रेस पार्टी के एक सांसद के पास से 350 करोड़ रुपये बरामद हुए। ये पैसा मंत्री का नहीं, पश्चिम बंगाल की जनता का है। ममता बनर्जी का आरोप है कि उन्हें जांच एजेंसियां घनिष्ठाना बना रही हैं। हमने उन्हें छापेमारी और जांच करने की गरीब माताओं से अत्याचार करता रहा, शोषण करता रहा। लेकिन ममता बनर्जी ने तुष्टिकरण की राजनीति के कारण संदेशवाली की माताओं के अपराधी को नहीं पकड़ा। ममता बनर्जी ने वोट बैंक के कारण वर्षों तक गरीब माताओं



आप हिंदुओं, सिखों को नागरिकता देने का विरोध कर रहे हैं। जनता आपको करारा जवाब देने वाली है। हमारे यहां गुजरात में कहते हैं कि जिले में एक भी नदी हो तो पूरा जिला समृद्ध हो जाता है।

यहां बीरभूम जिले में 19 नदियां हैं, लेकिन टीएमसी के अत्याचारी शासन के कारण ये नदियां प्रष्टाचार और अवैध रेत खनन का अड्डा बनी हैं। टीएमसी के ये सिंडिकेट अवैध रेत खनन, पत्थर, कोयला और पशु तस्करी में लिप्त हैं और ये सिंडिकेट ममता बनर्जी के भतीजे की शह पर चलती है। मैं आप सभी को एक वादा करता हूँ, इस बार बंगाल में भाजपा को 30 सीटें दिला दीजिए, सारे सिंडिकेट को हम जेल में डालेंगे।

मैडिकल बोर्ड के कह देने मात्र से बीमारी के बारे में नकारात्मक राय नहीं बनायी जा सकती कोर्ट

लखनऊ(आरएनएस), अड़तीस वर्ष तक वायु सेना को जीवन समर्पित करने वाले यूपी. के फतेहपुर निवासी पूर्व वायु सैनिक सार्जेंट इंद्रेश कुमार को सेना कोर्ट लखनऊ ने उनकी दोनों आँखें खराब होने के लिए वायु सेना को जिम्मेदार मानकर दिव्यांगत पेंशन देने का आदेश दिया स वता दें कि, पीडित वायु सैनिक 9 सितंबर, 1984 में भर्ती हुआ और अड़तीस साल बाद रिटायर हुआ उस समय उसको सुगर, बी.पी. और दोनों आँख खराब थी, वायु सेना ने सुगर और बी.पी. के लिए तो पेंशन दे दी लेकिन, आँख की खराबी की अपील को 25 मई, 2023 को सिरे से नकार देने के कारण पीडित ने बतौर अधिवक्ता विजय कुमार पाण्डेय को नियुक्त किया याची के अधिवक्ता विजय कुमार पाण्डेय ने सुनवाई के दौरान दलील दी कि, आँख की खराबी को नकारा नहीं जा सकता क्योंकि, इतनी लंबी वायु सेवा ही यह साबित करने के लिए काफी है, यदि ऐसा नहीं है तो भारत सरकार रक्षा मंत्रालय के कारण सहित यह बातना चाहिए था कि, यह बीमारी नौकरी से क्यों संबंधित नहीं है, धरमवीर सिंह बनाम भारत सरकार में सुप्रीम कोर्ट साबित करने का भार उसका माना है न कि, पीडित का और, शांति क्षेत्र और युद्ध क्षेत्र में तैनाती को सरकार आधार नहीं बना सकता और, डिसेंबिलिटी को सिधे 75 प्रतिशत देने का भी विषय निर्विवाद है जिसे, सुप्रीम कोर्ट ने भारत सरकार आदि बनारम अरब अत्या आदि में निर्धारित कर दिया है स जिसका भारत सरकार के अतिवक्ता द्वारा तगड़ा विरोध करते हुए कहा गया कि, पीडित लंबी सर्विस का लाभ नहीं उठा सकता क्योंकि, मैडिकल बोर्ड इस तथ्य को नकारता है, विशेषज्ञों की राय का सम्मान किया जाना चाहिए लेकिन, सशत्र बल अधिकरण लखनऊ के न्यायमूर्ति अनिल कुमार (रि.) और ले.जनरल अनिल पुरी(रि.) की खण्डपीठ ने पीडित याची के पक्ष में फैसला सुनाते हुए कहा कि, आँख में आयी खराबी के लिए वायु सेना जिम्मेदार है, विशेषज्ञ मैडिकल बोर्ड की राय तथ्य और कारणों पर आधारित होना चाहिए न कि, बिना आधार के, ऐसे में इस प्रकार की राय को कोर्ट मानने के लिए बकाय नहीं है ऐसे में पीडित प्रचास नहीं पचबतंत्र प्रतिशत पाने का हकदार है इसलिए चार महीने के अन्दर अदायगी कर दी जाए, नहीं तो आठ प्रतिशत ब्याज भी रक्षा मंत्रालय को देना होगा

अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत मिलने से कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर

अरविंद केजरीवाल को चुनाव में प्रचार से रोकने की भाजपा की साजिश नाकाम हुई ..सभाजीत सिंह लखनऊ(आरएनएस)। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक एवं दिल्ली के यशस्वी मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत मिलने से कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर है। यूपी में पार्टी के प्रदेश कार्यालय पर कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को लड्डू खिलाकर खुशी का इजहार किया। इस मौके पर सभाजीत सिंह ने खुशी व्यक्त करते हुए कहा कि सत्य परेशान हो सकता है पराजित नहीं। माननीय सर्वोच्च न्यायालय का फैसला स्वागत योग्य है। देश से तानाशाही का अंत होगा। अरविंद केजरीवाल को चुनाव में प्रचार से रोकने की साजिश नाकाम हुई है। यह लोकतंत्र की जीत है लाखों करोड़ों लोगों की दुआओं और आशीर्वाद का फल है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र को बचाने के लिए अब और मजबूती से और शिद्दत के साथ लड़ाई लड़ेंगे। अरविंद केजरीवाल एक व्यक्ति नहीं एक सोच है अब इस सोच को और तेजी से आगे लेकर बढ़ेंगे अरविंद केजरीवाल जी के प्रचार से इंडिया गन्तव्य और अधिक मजबूत होगा। इस मौके पर निवर्तमान प्रदेश अध्यक्ष सभाजीत सिंह दिनेश पटेल, ब्रजकुमारी सिंह, महेंद्र सिंह,सर्वभोजित सिंह मवकड़ वंशराज दुबे, अजय गुप्ता, विनय पटेल, शैलेंद्र

एलडीए ने गोमती नगर विस्तार व सुल्तानपुर रोड पर

लखनऊ(आरएनएस)। विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष डॉ. इन्द्रमणि त्रिपाठी के निर्देश पर शहर में अवैध निर्माण के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के क्रम में शुक्रवार को प्रवर्तन जोन-1 व जोन-2 की टीम ने कार्यवाही की। इस दौरान प्राधिकरण से मानचित्र निर्माण कराये बिना अवैध रूप से कराये जा रहे 02 व्यावसायिक सौकरों को सील किया गया प्रवर्तन जोन-1 की जोनल अधिकारी वंदना पाण्डेय ने बताया कि प्रकाशिनी मिश्रा व अन्य द्वारा गोमती नगर विस्तार के बैसासरी में एसटीपी रोड पर शिव नगर तिहाड़ा के पास लगभग 120 वर्गमीटर क्षेत्रफल के भूखण्ड पर अवैध रूप से 30 वार्डों का निर्माण कराया गया था। जिसके विरुद्ध विहित न्यायालय द्वारा वाद योजित करते हुए सीलिंग के आदेश पारित किये गए थे।

सी.एम.एस. शिक्षकों का हुआ भव्य सम्मान शिक्षकों ने निकाला 'चरित्र निर्माण मार्च'

लखनऊ, 10 मई: सिटी मोन्टेसरी स्कूल द्वारा आयोजित 'शिक्षक धन्यवाद समारोह' आज सी.एम.एस. गोमती नगर (द्वितीय कैम्पस) ऑडिटोरियम में सम्पन्न हुआ। मुख्य अतिथि के रूप में नोएडा इन्टरनेशनल यूनिवर्सिटी के चांसलर व पूर्व पुलिस महानिदेशक डा. विक्रम सिंह ने दीप प्रज्वलित कर समारोह का शुभारम्भ किया जबकि विशिष्ट अतिथि श्री नीरज सिंह, चेयरमैन, एफ.आई.सी.सी.आई. लीडर्स फोरम, ने अपनी उपस्थिति से समारोह की गरिमा को बढ़ाया। इस भव्य समारोह में संघ लोक सेवा आयोग (यूपीएससी) द्वारा आयोजित परीक्षाओं में सफलता अर्जित कर सारे देश में लखनऊ का गौरव बढ़ाने वाले सी.एम.एस. छात्रों व उनके माता-पिता का सार्वजनिक सम्मान विशेष आकर्षण रहा। इस अवसर पर आई.एस. परीक्षा में अखिल भारतीय प्रथम रैंक अर्जित करने वाले सी.एम.एस. छात्र आदित्य श्रीवास्तव के माता-पिता, आई.एस. में चयनित सी.एम.एस. छात्रा जान्हवी दुबे के माता-पिता एवं आई.एस. में चयनित सी.एम.एस. छात्र कुणाल रस्तोगी, मृणाल कुमार, शिवांस अस्थाना, सम्यक चौधरी एवं अन्वयुद्ध प्रताप को खासतौर पर सम्मानित किया गया।



मुख्य अतिथि डा. विक्रम सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि सी.एम.एस. संस्थापक स्व. डा. जगदीश गाँधी जी का आशीर्वाद व उनकी उपस्थिति आज यहाँ पूरी शिद्दत से महसूस हो रही है। विशिष्ट अतिथि श्री नीरज सिंह, चेयरमैन, एफ.आई.सी.सी.आई. लीडर्स फोरम, ने कहा कि सी.एम.एस. की सर्वात्मक शिक्षा पद्धति व सी.एम.एस. शिक्षकों के परिश्रम व लगन की बदौलत यहाँ के छात्र सी-लिंक से लेकर सिलिकॉन वैली तक अपनी छाप छोड़ रहे हैं। इस भव्य समारोह में सी.एम.एस. संस्थापिका-निदेशिका डा. भारती गाँधी एवं सी.एम.एस. प्रबन्धक प्रो. गीता गाँधी किंगडन ने विद्यालय के कर्तव्यपरायण शिक्षकों के प्रति हार्दिक धन्यवाद ज्ञापित किया। इस भव्य समारोह में सी.एम.एस. के विभिन्न कैम्पसों के शिक्षकों द्वारा प्रस्तुत शिक्षात्मक-साँस्कृतिक कार्यक्रमों की अनूठी प्रस्तुतियों ने सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया तो वहीं दूसरी ओर शिक्षा जगत के महानायक एवं सी.एम.एस. संस्थापक स्व. डा. जगदीश गाँधी के व्यक्तित्व व कृतित्व पर आधारित आर्ट गैलरी ने सभी को उच्च जीवन मूल्यों एवं शैक्षिक उत्कृष्टता हेतु प्रेरित किया प्राप्त: सिटी मोन्टेसरी स्कूल के 3000 से अधिक शिक्षक-शिक्षिकाओं व कार्यकर्ताओं ने आज विशाल 'चरित्र निर्माण मार्च' निकालकर भावी पीढ़ी के चरित्र निर्माण व नैतिक उत্থान की पुर्जोर अपील की।

अदाय तृतीया के शुभ अवसर पर चन्दन यात्रा दिनांक 10 मई से प्रारम्भ

लखनऊ रूइस्कॉन मंदिर लखनऊ के अध्यक्ष श्रीमान अपरिमेय श्याम प्रभु जी द्वारा अक्षय तृतीया के पावन अवसर पर चन्दन यात्रा महोत्सव का प्रारम्भ करते हुए उसकी महत्ता का वर्णन किया गया। चन्दन यात्रा महोत्सव की कथा में श्रीमान अपरिमेय श्याम प्रभु जी ने बताया कि एक बार भगवान के प्रिय भक्त एवं महान आचार्य माधवेंद्र पुरी जी को वृंदावन में भगवान गोपाल जी के विग्रह स्वप्न देते हैं कि हे माधवेंद्र जेट माह में मुझे अत्यधिक गर्मी लगती है तुम जगन्नाथपुरी जाकर मेरे लिए चंदन लेकर आओ और मेरे शरीर पर लेप करो यह सपना आते ही माधवेंद्र पुरी जी वृंदावन से तत्काल पैदल पैदल जगन्नाथ जी पुरी उड़ीसा के लिए निकल पड़े और वहाँ से चंदन लेकर आते हैं और भगवान को उन्होंने चंदन लेप लगा कर यह सेवा पूरी की तबसे यह उत्सव चंदन यात्रा के रूप में पूरे विश्व में इस्कॉन के मंदिरों में धूमधाम से मनाया जाता है जो निरंतर 21 दिनों तक चलेगा।

श्रीमान अपरिमेय श्याम प्रभुजी ने बताया कि श्रीकृष्ण तो परम परपोषित भगवान हैं, वे आत्माराम हैं, उन्हें किसी प्रकार की सुधि आती कि कोई आवश्यकता नहीं है, लेकिन भक्तों के लिए भगवान ही सब कुछ हैं, भगवान भक्तों के क्रोड हैं, भगवान की प्रसन्नता एवं संतुष्टि के लिए हम सबको भगवान को चन्दन लगाकर उनके प्रति प्रेम और लगाव व्यक्त करना चाहिए सअक्षय तृतीया के शुभ एवं कल्याणकारी दिन हमें भौतिक जगत के भीषण ताप से मुक्त होने के लिए नित्य भक्ति द्वारा भगवान का आश्रय ग्रहण करना चाहिए, जिससे हम भी भागवत भक्त के महासागर में तैर सकें सअक्षय तृतीया के अन्य महत्वपूर्ण अवसरों के विषय में अपरिमेय श्याम प्रभु जी द्वारा बताया गया कि आज ही श्रील प्रभुपाद ने भक्तों की लीग की स्थापना की (श्रील प्रभुपाद इस्कॉन के संस्थापक-आचार्य हैं, जो कृष्ण चेतना के लिए अंतर्राष्ट्रीय सोसायटी हैं)। इस्कॉन शुरू करने से पहले, श्रील प्रभुपाद ने भारत में भक्तों की लीग नामक एक सोसायटी की स्थापना की, जो अक्षय तृतीया (16 मई) के शुभ दिन ज्ञांसी में वर्ष 1953 में हुई थी, सुदामा जी भगवान श्रीकृष्ण से मिले थे, आज ही पतित पावनी गंगा जी स्वर्गलोक से पृथ्वीलोक पर अवतरित हुई थीं, आज ही बांके बिहारी जी के चरण दर्शन होते हैं और भगवान जगन्नाथ जी का रथ भी आज के ही दिन से बनना शुरू हो जाता है सश्रीमान अपरिमेय श्याम प्रभु जी ने मंदिर में उपस्थित भक्तों एवं सभी लखनऊ वासियों को अक्षय तृतीया एवं चन्दन महोत्सव की शुभकामनाएं देते हुए चन्दन महोत्सव में उत्साहपूर्वक भाग लेने का अनुरोध किया।

इस्कॉन लखनऊ द्वारा दो दिवसीय भगवत गीता सेमीनार का आयोजन

लखनऊ श्री श्री राधारमण बिहारी मंदिर (इस्कॉन) सेक्टर एक सुशांत गोल्फ सिटी सुल्तानपुर रोड, शाहीद पथ, लखनऊ द्वारा फल्लुडको, सौभाग्यम, वृन्दावन योजना, शाहीद पथ लखनऊ में दो दिवसीय भगवत गीता सेमीनार का आयोजन दिनांक 11-05-2024 एवं 12-05-2024 को किया जा रहा है, जिसमें मुख्य वक्ता इस्कॉन मन्दिर अध्यक्ष श्रीमान अपरिमेय श्याम प्रभु जी जीवन के महत्वपूर्ण बिंदुओं को श्रीमद भगवत गीता के अनुसार परिभाषित करेंगे, जो इस प्रकार हैं - 1- क्या सच में भगवान हैं? 2- मृत्यु किसकी होती है? 3- भगवान निराकार हैं या आपकी तरह साकार? 4- न चाहते हुए भी हम दुखी क्यों होते हैं? 5- बुरे लोगों को दण्ड क्यों नहीं मिलता? 6- बुरी घटनायें अच्छे लोगों के साथ क्यों घटती हैं? यह कार्यक्रम कार्यक्रम समयरू सयं 06:00 बजे से 08:30 बजे तक चलेगा कार्यक्रम के समापन पर उपस्थित भक्तों के लिए स्वादिष्ट भोजन प्रसाद की व्यवस्था की गयी है।



राहगीरों के लिए स्वच्छ शीतल जल के लिए एक प्याऊ का आयोजन किया गया

ज्ञांसी! निशुल्क प्याऊ लगातार बढ़ रही गर्मी के कारण लोगों में डिहाइड्रेशन एवं स्वच्छ जल की जरूरत को समझते हुए बुंदेलखंड क्षेत्रीय महिला समा के तत्वाधान में अध्यक्ष आदरणीय श्रीमती प्रमा सराओगी जी के संयोजन से लॉर्ड महाकालेश्वर इंटर कॉलेज में राहगीरों के लिए स्वच्छ एवं शीतल जल के लिए एक प्याऊ का आयोजन किया गया इस कार्यक्रम में श्रीमती कुसुम गुप्ता श्रीमती रजनी गुप्ता श्रीमती गीता गुप्ता श्रीमती नीलम बिलैया श्रीमती संजना गुप्ता जी विद्यालय प्रबंधक श्री विशाल गुप्ता जी कस्तूरबा बुक श्री अजय राय जी परी पटेल दीपाली प्रजापति चांदनी प्रजापति काजल कुशवाह वंदना कुशवाहा नेहा कुशवाहा मुन्नी साहू उषा साहू सोनू विश्वकर्मा सिंधिव रजनी गुप्ता, उपाध्यक्ष नीलम बिलैया, उपाध्यक्ष गीता कनकने संगठन मंत्री संजना मुतेले कुसुम सेठ और समस्त स्टाफ उपस्थित रहा।



जनाधार खो चुके नेताओं की मंडली बनी गठबंधन प्रत्याशी की खेव नहार

सुल्तानपुर (आरएनएस)। सभी चाहते हैं कि हमारा पडोसी, हमारा सांसद, विधायक सब बेदाग छवि का हो आवश्यकता पर हमारे काम आए, हमारे क्षेत्र का विकास करें, सर्व सुलभ हो, निर्विवाद हो और स्थानीय हो तो सबसे बेहतर हो। भाजपा से मेनका गांधी 38 लोकसभा सुल्तानपुर से सांसद प्रत्याशी हैं, तो वही गोरखपुर के राम भुआल निषाद इंडिया गठबंधन से हैं, बसपा से उदराज स्थानीय होते हुए भी चुनावी माहौल में गर्माहट नहीं ला पा रहे हैं। अब सवाल उठता है कि चुनावी गणित में कौन कितनी मजबूती के साथ मैदान में है। जनताखेटोर भी बहुत नजदीकी नजर से देख रही है और समीक्षा भी कर रहे हैं कि सुल्तानपुर और यहा की

आवाम के लिए कौन मुफीद हैं। भाजपा की बात करे तो मेनका गांधी बाहरी होते हुए भी अपनी कार्य शैली के दम पर पांच साल में खुद को साबित कर दिया है कि हम जातिधर्म और मजहब से परे हटकर काम करने वालों में हैं। तो वही इंडिया गठबंधन प्रत्याशी राम भुआल निषाद दर्जनों अपराधिक मामलों से लदे होने के बाद गोरखपुर से दाल ना गलने के बाद सुल्तानपुर से किस्मत आजमा रहे हैं और इनके सारथी वो बने है जो विधानसभा चुनाव में खुद की सीट नहीं बचा पाए। उनके ऊपर सांसद बनाने की जिम्मेदारी है, वोटर तलाश रहा है कि सपा से सिर्फ एक वर्तमान और चार पूर्व विधायक ही जिले में है, तो फिर पूर्व विधायक सफदर रजा किस पार्टी में हैं। पूर्व लोकसभा प्रत्याशी शकील अहमद चुनावी मैदान में दिखाई तो दिए थे लेकिन अब फ्रंट से बाहर है तो वही सपा संस्थापकों में रहें वरिषपा नेता मुईद अहमद रंगोली, खुशींद खान आदि कहा जायब है। सवाल उठता है कि अब इंडिया गठबंधन को इनकी जरूरत नहीं रही। देखना होगा कि सपा की रीढ़ रहे नेताओं को कितनी तरजीह मिलती है। सूत्र तो यहातक बताते हैं कि प्रत्याशी राम भुआल निषाद बाहरी होने के चलते उन्हें सुल्तानपुर की वास्तविकता से दो-चार होने ही नहीं दिया जा रहा है। श्री निषाद को गफलत से बाहर आने ही नहीं दिया जा रहा है, जिससे उन्हें इस बात का एहसास हो कि चुनावी मैदान में इंडिया गठबंधन कहाँ है?

जिला मुख्यालय को तहसील मुख्यालय को जोड़ने के लिए टूलेन मार्ग का निर्माण अद्य में

प्रदेश की सरकार द्वारा तहसील मुख्यालयों को जिला मुख्यालय से जोड़ने के लिए टू लाइन मार्ग की स्वीकृति दी थी लेकिन यहां तो यह मार्ग जनप्रतिनिधियों की उपेक्षा का शिकार बनकर रह गया। अपको बता दें कि पाराबाजार से तहसील मुख्यालय बल्दीराय जाने के लिए एक मार्ग है जिससे जिला के अधिकारी तहसील मुख्यालय आते जाते हैं। सूत्रों के अनुसार यह मार्ग अभी तक टू लेन नहीं बन सका येन-केन प्रकारेण के चलते बल्दीराय से बिदेश्वरीगंज बाजार तक मार्ग को बनवा दिया गया परंतु बल्दीराय से पारा बाजार तक मार्ग की दशा दयनीय होती जा रही है। किसी भी जनप्रतिनिधि द्वारा इस मार्ग के निर्माण के लिए कोई भी सार्थक पहल नहीं की गई। क्षेत्रवासियों द्वारा बार-बार मांग की जाती रही लेकिन जनप्रतिनिधियों द्वारा इस महत्वपूर्ण मांग को नजर अंदाज किया जाता रहा।

सहयक संभागीय परिवहन ने वाहन स्वामियों से की अपील

सुल्तानपुर (आरएनएस)। लोक सभा सामान्य निर्वाचन 2024 को सकुशल सम्पन्न कराने के लिए जिला प्रशासन ने कर्मर कसी हुई है। परिवहन विभाग द्वारा पूर्व में ही सभी वाहन स्वामियों को वाहन अधिग्रहण आदेश दिया जा चुका है। इसी क्रम में एआरटीओ सुल्तानपुर नंद कुमार ने सर्वसाधारण को सूचित किया है कि लोक सभा चुनाव-2024 हेतु जनपद में संचालित सभी स्कूली वाहनप्राइवेट बस एवं हल्के और भारी वाहनों को अधिग्रहण भेजा जा चुका एवं सभी वाहन स्वामियों को वाहनों का अधिग्रहण आदेश प्राप्त भी हो चुका है। सभी वाहन स्वामियों से अपील की जाती है कि प्राप्त अधिग्रहण के अनुसार निर्धारित तिथि एवं समय पर अपने वाहन को निर्धारित स्थल पर भेजें जिससे मतदान कर्मियों को समय से निर्धारित स्थल तक पहुंचने में कोई समस्या न उत्पन्न हो। यदि पूर्व सूचना के बाद भी वाहन समय से निर्धारित स्थल तक नहीं पहुंचते तो सम्बंधित वाहन स्वामियों के खिलाफ कठोर विधिक कार्रवाई की जाएगी जिसके सम्पूर्ण उत्तरदायी वाहन स्वामी स्वयं होंगे।

जनप्रतिनिधियों की उपेक्षा का शिकार बनकर रह गया बल्दीराय क्षेत्र

पूर्वांचल एक्सप्रेस वे पर क्षेत्र वासियों को नहीं मिल पाया एक कट बल्दीराय सुल्तानपुर (आरएनएस)। जिले की नवनिर्मित तहसील बल्दीराय क्षेत्र में जनप्रतिनिधियों की उपेक्षा का दर्श झेल रहे हैं। क्षेत्रवासी चुनावी वादों को भी जन प्रतिनिधियों ने पूरा नहीं किया और पुनः वोट मांगने की दस्तक शुरू हो गई। क्षेत्रवासियों का दर्द इस 2024 के लोकसभा चुनाव में देखने को मिल रहा है। क्षेत्रवासी आज भी कई असुविधाओं से जूझ रहे हैं लेकिन इनका दर्द शायद इन जनप्रतिनिधियों के लिए कोई मायने नहीं रखता।

पूर्वांचल एक्सप्रेसवे पर नहीं बन सका कट

शासन ने लखनऊ से बलिया तक पूर्वांचल एक्सप्रेस वे का निर्माण करवा कर जिले में विकास का रूप तो दिया लेकिन सवाल यह है इसीली विधानसभा वासियों को इसका क्या लाभ मिला। बल्दीराय में तहसील सहित अन्य कई सरकारी विभाग होने के कारण अथवा व्यापारिक उद्देश्य से लोगों का आना जाना राज्य मुख्यालय तक प्रायः रहता है। क्षेत्रवासियों ने कई बार जन प्रतिनिधियों से तहसील मुख्यालय स्थित पूर्वांचल एक्सप्रेसवे पर ग्राम चक टेंरी में एक छोटा कट बनवाए जाने की मांग की थी। जनप्रतिनिधियों ने कट बनवाने का वादा भी किया लेकिन ६ फीरे धीरे पाँच वर्ष बीत गया आज तक क्षेत्र वासियों की यह महत्वपूर्ण मांग पूरी न हो सकी। क्षेत्रवासी अपने जनप्रतिनिधियों के किए वादों की राह देखते हुए कोस रहे हैं।

आजादी के वाद से चल रही रोडवेज बस को किया बंद

बल्दीराय क्षेत्र से जिला मुख्यालय जाने के लिए आजादी के बाद से ही एक रोडवेज बस चलाई गई थी जो विगत 55 वर्षों से लगातार चल रही थी। परंतु सात माह पहले अचानक विभागीय अधिकारियों द्वारा उक्त बस को बंद कर दिया गया। जिससे बल्दीराय क्षेत्र वासियों के लिए मुसीबत खड़ी हो गई। बल्दीराय इसीली पारा बाजार सहित क्षेत्र की कई प्रमुख बाजारों के व्यापारी का ग्राम जिला मुख्यालय जाना आना होता है जो डरगमार वाहन से जिला मुख्यालय की सफर कर रहे हैं। क्षेत्रवासियों ने क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों से कई बार मांग की लेकिन आज तक किसी भी जनप्रतिनिधि द्वारा रोडवेज की बंद हुई बस को चलाने का प्रयास नहीं किया गया।

मोदी सरकार ही श्रेष्ठ सरकार - उत्तर प्रदेश लकड़ी व्यापार मंडल

उत्तर प्रदेश लकड़ी व्यापार मंडल के अध्यक्ष एवम भाजपा मोडिया प्रभारी देवाशीष देव ने आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील करते हुए बताया कि हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री आदरणीय माननीय श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में चल रही केंद्र सरकार जनता की उम्मीदों पर पूर्ण रूप से खरी उतरी है। उत्तर प्रदेश लकड़ी व्यापार मंडल के अध्यक्ष देवाशीष देव ने कहा है कि हमारे माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी द्वारा जनता के कल्याण के लिए और हर वर्ग को मजबूत करने के लिए अनेक योजनाएं चलाई गईं। इनमें से प्रमुख योजनाएं हैं सुकन्या समृद्धि योजना, जनधन योजना, अटल पेंशन योजना, उज्वला योजना, पीएम विश्वकर्मा योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना, प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना, आयुष्मान भारत योजना, प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना और प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना से लगभग वर्षों में मोदी सरकार ने केवल जनता और गरीबों के कल्याण के लिए ही कार्य किया है और सदैव जनता के कल्याण हेतु अग्रसर रहती है। पूर्ववर्ती सरकारों द्वारा आज तक ऐसी योजनाएं जनता तक नहीं पहुंचाई गईं। आज हमारे देश का किसान, युवक, युवती, छात्र-छात्राएँ, वृद्ध जन एवम सरकारी कर्मचारी सभी वर्ग के लोग इन योजनाओं से लाभान्वित हो रहे हैं और उनका जीवन संवर रहा है से ऐसी सरकार को निश्चित रूप से जनहित हेतु पुनरु आना चाहिए।

अवैध शस्त्र की फैक्ट्री का भंडाफोड़, दो गिरफ्तार

सुल्तानपुर (आरएनएस)। जिले में क्राइम ब्रांच व करौंटीकला पुलिस टीम ने शुक्रवार को अवैध असलहा फैक्ट्री पकड़ा है। जहां से दो तरकर 8 अवैध असलहों व 18 अर्द्ध निर्मित असलहों के साथ गिरफ्तार हुए हैं। इनमें एक तरकर गान हाउस की दुकान पर काम करता था, वहां से असलहा बनाने का काम सीखने के बाद उसने अवैध फैक्ट्री डाल दी। ऐसा पुलिसिया पडताल में सामने आया है। एक तरकर प्रयागराज तो दूसरा सुल्तानपुर में इसी कार्य में लिप्त रहते हुए जेल जा चुका है। अपर पुलिस अधीक्षक अरुण चंद्र ने जानकारी देते हुए शुक्रवार को बताया कि क्राइम ब्रांच प्रभारी धीरेंद्र वर्मा को इनपुट मिला था कि उपेंद्र प्रताप सिंह रोजमर्रा की तरह करौंटीकला के शोधनपुर लोहारटोला में अवैध असलहा तैयार किया जा रहा। जिस पर शुक्रवार सुबह थानाध्यक्ष उपेंद्र सिंह की टीम के साथ दबिश मारी गई। जहां एक पुराने मकान



में दो अज्ञात व्यक्ति आकार ठहरे हुए थे। तत्काल पुलिस तथा क्राइम ब्रांच टीम ने घेराबंदी कर दोनों लोगों को गिरफ्तार कर लिया। उनके पास से 8 तमंचा तथा 15 अर्द्धनिर्मित तमंचे, ढेर सारी कीलें, हथौड़ी, पेचकस, मुठिया, रिपिट, नाल, सुम्मी सहित अन्य तमंचा बनाए जाने वाले उपकरण बरामद हुए। पूछे जाने पर अभियुक्तों ने अपना नाम मो. मुस्तकीम पुत्र नन्हकू निवासी पैगापुर थाना कोतवाली नगर तथा शेख मोहम्मद अली विक्की पुत्र शेख मोहम्मद कासिम निवासी हसनपुर थाना बंधुआकला बताया। अपर पुलिस अधीक्षक ने बताया कि शेख मोहम्मद कोतवाली नगर क्षेत्र में मझारी गन हाउस पर पूर्व में काम करता था। यहाँ से उसने असलहा बनाना सीखा और एकांत में जाकर अवैध शस्त्र की फैक्ट्री डाल दिया। उन्होंने ये भी बताया कि शेख मोहम्मद को पूर्व में प्रयागराज पुलिस इसी मामले में जेल भेज चुकी है। वहीं मो. मुस्तकीम को सुल्तानपुर पुलिस जेल भेज चुकी है। दोनों की क्रिमिनल हिस्ट्री तलाश की जा रही है।

पंद्रह महीने से लगातार मुफ्त भोजन उपलब्ध कराना महान कार्य - मदन सिंह

अध्यक्ष प्रख्यात अधिवक्ता रुद्र प्रताप सिंह 'मदन' ने निःशुल्क भोजन की थाली मरीज को देकर किया। उन्होंने कहा कि अन्नदान सर्वश्रेष्ठ होता है। मनुष्य को मानवता के प्रति संवेदनशील होना चाहिए। राष्ट्रीय सामाजिक सेवा संघ लगभग पंद्रह महीने से लगातार जरूरतमन्नों को मुफ्त भोजन उपलब्ध करा कर परोपकार के कार्य में अपना महती योगदान कर रहा है जो बहुत ही महान कार्य एवं अनुकरणीय है। उच्च स्थानीय रेलवे स्टेशन मुख्य गेट के सामने महाराष्ट्र महाविद्यालय में प्रोफेसर और राइटर मौलाना आलम नदवी ने खाने की थाली वितरित किया।

सुल्तानपुर (आरएनएस)। समाज सेवा के क्षेत्र में अपनी अलग पहचान बनाने वाली जिले की अग्रणी संस्था राष्ट्रीय सामाजिक सेवा संघ का सप्ताह में एक बार मरीजों तीमारदारों यात्रीयों तथा जरूरतमंदों को निःशुल्क भोजन वितरण करने का काम निरंतर चल रहा है। संघ के अध्यक्ष मेराज खान के

भव्य आयोजन के साथ धूमधाम से मनाई गई परशुराम जयंती

सुल्तानपुर (आरएनएस)। अक्षय तृतीया पर्व पर भगवान परशुराम जयंती मनाई गई। भगवान परशुराम की जयंती के उपलक्ष्य में बैंड बाजे के साथ शोभायात्रा निकाली गई। शोभा यात्रा बस स्टेशन से निकलकर कलेक्ट्रेट गेट के सामने से होते हुए डाकघर चौराहे की तरफ रवाना हुई विभिन्न राजनीतिक दल समेत सामाजिक कार्यकर्ता और परशुराम संगठन के लोग शोभायात्रा में शामिल हुए। इसी के साथ सांसद मेनका गांधी शहर के गोलाघाट स्थित परशुराम चौराहे पर पहुंची जहां पर पुष्प चढ़ाया युवाओं की तरफ से सामाजिक एकजुट और राष्ट्र निर्माण का संकल्प लिया। वहीं जयसिंहपुर तहसील क्षेत्र में धूमधाम से मनाई गई। जगह-जगह धार्मिक अनुष्ठान के साथ विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन हुआ। मुकुंद मिश्रा के संयोजन में कार्यक्रम आयोजित हुआ। मुख्य अतिथि पंडित जय नारायण तिवारी ने परशुराम विष्णु के छठवें अवतार हैं। परशुराम



किसी वर्ग-विशेष के नहीं अपितु पूरे समाज के आराध्य हैं। उन्होंने अत्याचार व अन्याय के खिलाफ जीवन भर संघर्ष किया। उन्होंने भगवान परशुराम को सबसे बड़ा धर्म रक्षक बताया। उन्होंने सभी लोगों से भगवान परशुराम के जीवन को आत्मसात करने की बात कही। उधर शोभा यात्रा मोतिगरपुर से पांडेय बाबा धाम तक गाजे बाजे के साथ निकाली गई जहां भगवान परशुराम की जय उद्घोष के बाद कार्यक्रम का समापन किया गया। कार्यक्रम के अध्यक्षता पंडित सीताराम मिश्रा ने किया। पंडित कृष्ण कुमार मिश्रा मुन्नु जयप्रकाश पाठक, भगवान परशुराम के जीवन चरित्र का वर्णन किया।

संपादकीय

चंदा लेने का आरोप

अरविंद केजरीवाल के खिलाफ एनआईए जांच की सिफारिश की गई है। उन पर प्रतिबंधित आतंकी संगठन सिक्स फॉर जस्टिस से देवेन्द्र पाल भुल्लर की रिहाई की एवज में 1.6 करोड़ डॉलर बतौर चंदा लेने का आरोप है।

दिल्ली के उपराज्यपाल ने वीके सक्सेना ने विश्व हिन्दू महासंघ के राष्ट्रीय महासचिव आशु मोंगिया के साक्ष्य-आधारित आरोप के मद्देनजर एनआईए जांच की अनुशंसा की है। केजरीवाल पहले से ही आबकारी नीति मामले में जेल में हैं, जिसमें जमानत पर मंगलवार को सर्वोच्च न्यायालय ने फैंसला सुरक्षित रख लिया। इसके एक दिन पहले जांच की सिफारिश की गई है। ताजा आरोप केजरीवाल के वर्तमान और भविष्य के लिए एक नये फंदे की तरह है।

पंजाब के खालिस्तान आंदोलन के दौरान भुल्लर का रक्तर्जित इतिहास रहा है। वह खालिस्तान लिबरेशन फ्रंट से जुड़ा कुख्यात आतंकी है, जिसने दिल्ली की रायसीना रोड स्थित युवक कांग्रेस मुख्यालय के सामने 11 सितम्बर, 1993 को बम विस्फोट कर राजधानी को दहला दिया था। इसमें 11 लोग मौके पर ही मारे गए थे। जाहिर तौर पर यह मामला मौजूदा कानून के मुताबिक देशद्रोह की कोटि में आता है। ऐसे में चंदे का आरोप सिद्ध हो गया, जैसा कि उपराज्यपाल का मोंगिया के सुपुर्द किए साक्ष्यों के आधार पर दावा है, तो केजरीवाल राजनीतिक बियावान में जा सकते हैं।

एक वीडियो में खालिस्तान समर्थक आतंकी गुरपतवंत सिंह पन्नू को यह कहते सुना-देखा गया है कि केजरीवाल की आम आदमी पार्टी सरकार को 2014 से 2022 के दौरान खालिस्तान समर्थक समूहों से 1.6 करोड़ डॉलर की फंडिंग मिली थी। फिर भी आप को इसमें राजनीतिक षडयंत्र लगता है। इसका मकसद आम चुनाव से केजरीवाल को दूर रखना है। उसे लगता है कि उपराज्यपाल भाजपा के एजेंट की तरह काम कर रहे हैं, जबकि उन्हें साविधानिक एजेंट के रूप में काम करना चाहिए।

इस पद की व्यवस्था केंद्र-राज्य सरकारों के बीच समन्वयक एवं संकटमोचक दायित्व-पूर्ति के लिए की गई है। आप ने यह खुलासा नहीं किया है कि उसके आरोप का आधार क्या है? पर ऐसे गंभीर आरोप किसी भी पार्टी या सरकार की मुखिया के विरुद्ध लगे तो उसकी जांच की सिफारिश उपराज्यपाल का संवैधानिक दायित्व है। इसे केवल चुनाव या जमानत पर सुनवाई की टाइमिंग या इस बिना पर भी स्थापित नहीं किया जा सकता कि ये आरोप किसी खास संगठन की तरफ से लगाए जा रहे हैं।

पारदर्शी निगरानी व्यवस्था के दायरे में आए

यू तो सोशल मीडिया पर सचेत करते हुए कई वीडियो और दावे सामने आते रहते हैं, लेकिन कितने सच होते हैं, यह सामान्यतया कोई भी नहीं कह सकता।

हालांकि कभी-कभी कोई ऐसा वीडियो सामने आ जाता है जो विचलित कर देता है और अक्सर लोग सच्चाई जाने बिना ही भरोसा कर बैठते हैं। ऐसा ही एक वीडियो बीते दिनों बहुत तेजी से वायरल हुआ जिसमें हरी टी शर्ट पहना एक छोटा बच्चा जो कि किसी मेले में दिख रहा है। एक दूकानदार से गिलास में कुछ लेता है जिसमें बहुत तेज सफेद और गाढ़ा धुआं निकलता है। बच्चा उसे पीता है और तुरंत पेट पकड़कर चीखने-चिल्लाते लगता है। बच्चे को तुरंत चिकित्सकीय मदद पहुंचाई गई। बहरहाल, वीडियो की सत्यता=असत्यता से परे हटकर सोचें तो अगर वाकई में ऐसा है तो हम सभी को गंभीरता से इस बारे में सोचने की जरूरत है।

वीडियो में दिख भी रहा है कि उस पर स्मोक बिस्किट लिखा है। आजकल ऐसे पदार्थ खाने को सजावटी आकार देने के साथ बच्चों में आकर्षण बढ़ाने के लिए बनाया आम हो गया है, जिनमें ड्राई आइस या लिविवड नाइट्रोजन का अनुपातहीन उपयोग आम सा हो गया है। भारत में इसका तेजी से पार्टियों या पिकनिक, मेलों में चलन बढ़ रहा है। वास्तविकता यह है कि बच्चा दावणगेरे में परिजनों के साथ एक प्रदर्शनी में गया था और उसने वहां पर एक स्टॉल से स्मोक बिस्किट लिया और उपयोग करते ही उसकी तबीयत बिगड़ गई। सुकून की बात है कि वीडियो के जरिए फैलाई जा रही मौत की बातें अफवाह निकली, लेकिन इस वीडियो ने कई सवाल जरूर पैदा कर दिए।

क्या आम दावतों, पार्टियों, चौपाटियों या चाट, पकौड़े, आईसक्रीम या टण्डाई के नाम पर बिना किसी स्वीकृति के कुछ भी उपयोग की इजाजत है? और क्या भारत में कहीं भी कोई अपनी मनमर्जी से स्वाद या आकर्षण बढ़ाने के लिए किसी भी प्रतिबंधित, घातक या अनुपातहीनमात्रा में मसाले, रसायन खाने में उपयोग कर सकते हैं? इस पर लोग कितना जागरूक हैं? स्वास्थ्य के लिए नुकसानदेह ऐसी चीजों के इस्तेमाल का क्या कोई तय पैमाना है और है तो इसका कैसे हो? सबको पता है कि पूरे देश में चाहे गांव, कस्बा, महानगर हर कहीं बाजार में तैयार खाने का चलन बहुत तेजी से बढ़ा है। देश में रेस्टोरेंट, होटल और ढाबों में लोगों के शौकिया आना-जाना भी खूब बढ़ा है।

आउटिंग या बाहर खाने के चलन ने ऑनलाइन फूड को एक नई इंडस्ट्री की शक्त दे दी, लेकिन सवाल यही कि आखिर बाजार में बिकने वाला रेडीमेड खाना स्वास्थ्य के लिहाज कितना मुफीद है? क्या इस तरह के खाना बनाने वाले ठिकानों और सप्लायर के लिए पहुंचाने के दौरान बनाने और खाने वालों के बीच खाने की गुणवत्ता में बदलाव या स्तरहीनता को परखने का कोई तंत्र है? शायद नहीं और हो भी तो लोगों ने कभी बीच सड़क खाने की जांच होते या सैम्पलिंग देखी नहीं। ऐसे सवाल उठने वाजिब हैं। सड़कों के किनारे ढाबे हों या बीच शहर के होटल या स्ट्रीट फूड की जगहें। कभी यहां नियमित जांच होती हैं या हुई लोगों को ध्यान नहीं आता। निश्चित रूप से ऐसी निगरानी उस क्षेत्र के जिला प्रशासन के अधीन होती है, लेकिन सवाल वही कि इस पर अमल कैसे होता है? जिस तेजी से बाहर खाने का चलन बढ़ रहा है और तैयार खाने का ऑनलाइन कारोबार बढ़ रहा है जो उद्योग की शक्ति अख्तियार कर रहा है।

तमाम तरह के टेक्स के दायरे में भी आता है परन्तु गुणवत्ता को लेकर किस तरह के निर्देश हैं या अमल करना है इस पर आम लोगों को कुछ पता नहीं होता। समय के साथ अब इस बात पर भी सख्त कानून बने और पालन में भी कठोरता की जाए ताकि रेडीमेड फूड उद्योग भी एक पारदर्शी निगरानी व्यवस्था के दायरे में आए। बना बनाया या बनावर खाने के बेचने या पैक कर घर-घर पहुंचाने का रिटेल या थोक कारोबार हो या स्ट्रीट वेन्डर से लेकर पांच सितारा होटलें इनकी गुणवत्ता की जांच के लिए हर कहीं सूचना पटल हों। महानगरों, शहरों और दूकानों में बड़े-बड़े होर्डिंग, बैनर या पोस्टर अनिवार्य हों, जिनसे लोगों की इस बारे में जागरूकता बढ़े। हर दुकानदार, खाने की सामग्री बेचने वाले ठिकानों पर उपरक क्षेत्र के स्थानीय नियंत्रणकर्ता एजेंसी की जांचकारी तथा संपर्क सूची भी लगाई जाए जहां पर गुणवत्ता में दोष की शिकायत की जा सके। इतना ही नहीं विशेष परिस्थितियों में खाने के सैपल को जांचने के लिए स्थानीय सरकारी विभाग भी तत्पर रहे। अब तक ऐसे गंभीर मामले या तो पुलिस के पास पहुंचते हैं या फिर हीला-हवाली में ही अपराध के बावजूद अनदेखे रह जाते हैं।

भारत के पास तिब्बत के रूप में है ऐसा ब्रह्मास्त्र, चीन की सारी चालबाजियों को पल भर में कर देगा परास्त

फिलीपींस में भारत की ब्रह्मास मिसाइल पहुंच गई है और वहां की सेना उसकी तैनाती करेगी। फिलीपींस में अमेरिका ने अपनी नई टायफून मिसाइल प्रणाली तैनात कर रखी है। फिलीपींस में अमेरिका को चार बेस का एक्सेस मिला हुआ है। चीन आजकल परेशान है। बताया जा रहा है कि वह भारत के रवैये से डरा हुआ है। दुश्मन का डरा होना और परेशान रहना ज्यादा बेहतर है। इससे वह अपनी समस्या सुलझाने में लगेगा। अपने दुश्मन देशों को तंग नहीं करेगा। उन पर दबाव चूँ धौंस नहीं दिखाएगा। कभी चीन का व्यवहार हमें परेशानी कर रहा है। वह सीमापर घुसपैठ करता। क्षेत्र के अंदर आए भारत के भाग में जमता और सौदेबाजी करता। किंतु अब ये बदलता भारत है। बकौल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अब भारत दुश्मन को उसके घर में घुसकर मार रहा है। परिणाम है कि आज चीन की आंखों में आंखें डालकर बात की जा रही है। सूचनाएं हैं कि चीन भारत की ब्रह्मास से डरा हुआ है जब से भारत का शक्तिशाली ब्रह्मास मिसाइल चीन के करीब तैनात की हैं और चीन के दुश्मन फिलीपींस को दी हैं, तबसे चीन दहशत में है। चीन ब्रह्मास का काट नहीं निकाल पा रहा है। वह जानता है कि उसके सारे हथियार भी एक बार फायर की गई ब्रह्मास को नहीं रोक सकते। ब्रह्मास की काट निकालने के लिए चीन फिलीपींस को डराने के की कोशिश में जुटा है। चीन ने फिलीपींस के बेहद करीब अपने ड्रोन को भेजा है ताकि फिलीपींस डर जाए। लेकिन चीन का ये कदम बताता है कि असली डर फिलीपींस को नहीं बल्कि चीन को है क्योंकि अब साउथ चाइना सी के बिल्कुल करीब अमेरिकी सेनाएं भी आ गई हैं। भारत पहले ही चीन के शत्रु देश वियतनाम की पीपुल्स नेवी को अपना आधुनिक युद्धपोत आईएनएस कृपाण का हस्तांतरण कर चुका है। इस युद्ध पोत पर आधुनिक मिसाइल तैनात हैं। दरअसल अब तक चीन भारत को घेरने में लगा था। वह भारत के दुश्मन देशों

को आधुनिक अस्त्रशस्त्र की आपूर्ति करने में लगा था। अब ऐसा उसके साथ हो रहा है तो वह परेशान है। चीन भारत में अशांति फैलाने वाले नक्सलाइड, मिजों एव अन्य आंतकियों को आधुनिक शस्त्रों की आपूर्ति करता रहा है। सूचनाएं रही हैं कि उन्हें प्रशिक्षण भी दे रहा है। ऐसे में समय की मांग है कि भारत अब चीन के विरुद्ध चल रहे तिब्बत के पूर्ण स्वतंत्रता के आंदोलन का खुलकर समर्थन करे। जरूरत पड़ने पर तिब्बती के आजादी के आंदोलन के लड़ाकों को शस्त्र के साथ प्रशिक्षण भी दे।

भारत की नहीं चीन के रवैये से दुनिया के लगभग सभी देश परेशान हैं। इसी कारण फिलीपींस और अमेरिकी सेना का साझा युद्धान्यास हाल में शुरू हुआ। इस मिलिट्री डील में जापान की सेनाएं भी शामिल हो रही हैं। 16000 हजार सैनिक साझा युद्धान्यास में शामिल हैं। सबसे बड़ी बात कि फ्रांस और ऑस्ट्रेलिया के सैनिक भी कुछ दिन में इस ज्वाइंट एक्सरसाइज से रहेंगे। मतलब पांच देश चीन को घेरने के लिए एक साथ होंगे। इस डील में समुद्री और हवाई हमलों का अभ्यास किया जाएगा। भारत के ब्रह्मास देने के बाद से चीन परेशान है। अभी तो ब्रह्मास तैनात भी नहीं हुई होगी कि चीन परेशान है। वह फिलीपींस पर द्रोण उड़ाकर उसे धमका रहा है। सवाल है कि क्या ड्रोन के जरिए चीन ब्रह्मास के बारे में जानकारी जुटाना चाहता है। सवाल तो ये भी है कि क्या चीन उस टिकाने का पता लगाना चाहता है, जहां फिलीपींस ब्रह्मास को तैनात करेगी। चीन ने ड्रोन के अलावा समंदर में मिलिट्री डील के जरिए भी फिलीपींस को आंख दिखाने की कोशिश की है। चीन की नौसेना ने साउथ चाइना सी में लड़ाकू विमानों और युद्धपोत से मिसाइलें दागकर फिलीपींस को डराने की कोशिश की। दो दिन के अंदर चीन के ये ये कदम बताते हैं कि चीन ब्रह्मास मिसाइल की तैनाती से भयभीत है। चीन के टेंशन इस बात



की है कि अब भारत चीन सीमा के साथ चीन-फिलीपींस सीमा पर भी ब्रह्मास तैनात होगा। अब तो चीन के एक और दुश्मन और पड़ोसी वियतनाम ने भी ब्रह्मास में दिलचस्पी दिखाई है, जो चीन के लिए खतरे की घंटी है। फिलीपींस में भारत की ब्रह्मास मिसाइल पहुंच गई है और वहां की सेना उसकी तैनाती करेगी। फिलीपींस में अमेरिका ने अपनी नई टायफून मिसाइल प्रणाली तैनात कर रखी है। फिलीपींस में अमेरिका को चार बेस का एक्सेस मिला हुआ है। चीन के करीब जापान पर भी अमेरिका का बेस है। ऑस्ट्रेलिया-सिंगापुर में अमेरिका ने अपना बेस बना रखा है। थाईलैंड और साउथ कोरिया में अमेरिकी सेनाएं तैनात हैं। चीन के करीब गुआम में भी अमेरिका का बेस है। इन जगहों से वक्त पड़ने पर कभी भी अमेरिका चीन पर हमला कर सकता है। चाइना सी के बिल्कुल करीब अमेरिकी सेनाएं भी आ गई हैं। चीनी सेना के प्रवक्ता ने फिलीपींस को ब्रह्मास देने पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि दोनों देशों के बीच सुरक्षा सहयोग में इस बात का ख्याल रखा जाए कि इससे किसी तीसरे पक्ष के हितों को नुकसान नहीं पहुंचाना चाहिए। चीनी रक्षा मंत्रालय के प्रवक्ता कर्नल वू कियान ने कहा कि 'चीन हमेशा मानता है कि दो देशों के बीच रक्षा और सुरक्षा सहयोग से किसी तीसरे पक्ष के हितों को

नुकसान नहीं पहुंचाना चाहिए और क्षेत्रीय शांति और स्थिरता को खतरा नहीं होना चाहिए। कर्नल वू कियान ने कहा कि एशिया-प्रशांत में अमेरिका की ओर से बैलिस्टिक मिसाइलों की तैनाती का हम कड़ा विरोध करते हैं। अमेरिका का यह कदम क्षेत्रीय देशों की सुरक्षा को गंभीर रूप से खतरे में डालते हुए क्षेत्रीय शांति को खतरा पैदा करता है। आज चीन को याद आ रहा है कि दो देशों के रक्षा सहयोग से तीसरे को नुकसान नहीं पहुंचाना चाहिए, किंतु जब वह खुद ऐसा करता है, तब उसे कुछ याद नहीं आता। लंबे समय से वह पाकिस्तान को आधुनिकतम युद्धक शस्त्र देने में लगा हुआ है। वह नहीं जानता कि पाकिस्तान इन शस्त्रों का प्रयोग किस देश के विरुद्ध करेगा। वह अच्छी तरह से जानता और समझता है। किंतु अपने हित में उसे कुछ याद नहीं आता। अब उसके दुश्मन देश भारत, अमेरिका और फ्रांस आदि ऐसा ही कर रहे हैं तो उसे याद आ रहा है तीसरे राष्ट्र को नुकसान न पहुंचे। भारत फिलीपींस को ही ब्रह्मास मिसाइल नहीं दे रहा। वियतनाम भी इस मिसाइल को खरीदने में रुचि दिखा रहा है। यह तो है कि वियतनाम भी खरीदता है तो भारत उसे ब्रह्मास देगा। प्रथम बरीयता पर देगा। भारत अपना आधुनिकतम युद्धपोत खुखरी वियतनाम को पहले ही उपहार

में दे चुका है। ये आधुनिक युद्धास्त्रों से सज्जित युद्धपोत है। भारत की ये कार्रवाई दक्षिण चीन सागर में चीन के बढ़ते आक्रामक रवैये को लेकर चिंताओं के बीच यह भारत और वियतनाम में बढ़ती रणनीतिक साझेदारी को दर्शाता है। अधिकारियों ने कहा भी कि भारत ने पहली बार किसी मित्रवत देश को कोई सेंवारत पोत उपहार में दिया है। भारतीय नौसेना ने कहा कि पोत पूरी 'हथियार प्रणाली' के साथ वियतनाम पीपुल्स नेवी (वीपीएन) को सौंपा गया है। आईएनएस कृपाण, 1991 में सेवा में शामिल किए के बाद से भारतीय नौसेना के पूर्वी बड़े का एक अभिन्न अंग रहा और पिछले 32 वर्षों में कई ऑपरेशन में भाग लिया। लगभग 12 अधिकारियों और 100 नाविकों द्वारा संचालित, जहाज

90 मीटर लंबा और 10.45 मीटर चौड़ा है। भारत जैसे का तैसा की नीति पर चल चुका है। अब वह कमजोर भी नहीं है। दुश्मन से आंख में आंख डालकर बात कर रहा है। ऐसे में अब चीन में घाव पर पूरी ताकत से हथौड़ा मारने का समय आ गया। चीन की बड़ी कमजारी है तिब्बत। तिब्बत पर उसने कब्जा किया हुआ है। तिब्बत की अस्थायी सरकार के धर्मशाला नगर में चल रही है। भारत के रुख के कारण तिब्बती अभी तक शांतिपूर्वक आंदोलन कर रहे हैं। भारत ने तिब्बत की आजादी की लड़ाई का कभी समर्थन नहीं किया। अब समय आ गया है कि भारत इस आंदोलन का समर्थन करे। तिब्बत सरकार को मान्यता दें। तिब्बती आंदोलनकारी को शस्त्र और युद्ध प्रशिक्षण दें। जब तक दुश्मन को उसके घर में ही नहीं घेरा जाएगा, तक तक वह नहीं मानने वाला। घर में घिर कर वह अपने में उलझ जाएगा और दूसरों को तंग करना बंद करेगा। चीन सरकार वहां बसे उद्दुर्ग मुसलमानों पर बेहताना जुल्म करने में लगी है।

मुस्लिम देश युप हैं। भारत अपने पसंदित मुस्लिम देश और संगठनों से उद्दुर्ग मुसलमान की आजादी और कल्याण के लिए आवाज बुलंद कराएं।

— अशोक मधुप

आज का राशिफल

मेष राशि रू आज का दिन आपके लिए खघस होने वाला है। आज वर्क स्पेस पर सीनियर्स और बॉस के द्वारा कुछ बताया जा रहा है तो उसे गंभीरता से लें, और अपनी कमियों को जानकर उसे सुधारने का प्रयास करें। आज बिजनेस की प्रगति के लिए फाइनेंशियल प्लानिंग करेंगे। संतान पक्ष से कोई खुशखबरी मिलेगी।

वृष राशि रू आज का दिन आपके अनुकूल रहने वाला है। कार्यस्थल पर अच्छे प्रदर्शन को दोहराने के लिए एकप्रयात बनाएं रखनी होगी। बिजनेसमें के लिए आज का दिन अच्छा रहने वाला है, व्यापारिक योजनाओं को लेकर थोड़ी सतर्कता बरतें। आज आपका मन आध्यात्म में अधिक लग सकता है। आज किसी धार्मिक स्थल पर दर्शन के लिए जा सकते हैं।

मिथुन राशि रू आज आपका दिन घूमने-फिरने में अधिक बीतेगा। परिवार वाले आज आपको अच्छी राय देंगे। आज आप ऑफिस में किसी काम को आसानी से पूरा करेंगे, जिससे आपके जूनियर और सीनियर सभी तारीफ करेंगे, आपका कॉन्फिडेंस बढ़ेगा साथ ही आपकी रेस्पेक्ट में भी इजाफा होगा। आज आपके व्यापार में उम्मीद से अधिक धन लाभ होगा। अगर आज जॉब चेंज करना चाहते हैं तो सोच-समझ कर ही करें।

कर्क राशि रू आज का दिन आपके लिए शानदार रहने वाला है। आज आपका पूरा ध्यान अपने कार्य में सुधार करने में रहेगा। आज बच्चे आपने माता पिता का ज्यादा ध्यान रखेंगे और बात भी मानेंगे। आज किसी को मामूली बात पर डांटने की बजाय विनम्रता से समझाएँ। आज आप कुछ नया काम स्टार्ट करने की सोच सकते हैं, लेकिन शुरु करने से पहले अपनों से बड़ों की सलाह जरूर ले लें।

सिंह राशि रू आज का दिन आपके लिए सकारात्मक परिणाम लेकर आया है। आज ऑफिस में वर्कलोड बढ़ सकता है लेकिन आपके द्वारा किया गया काम आपके बॉस को इम्प्रेस करेगा रूप-पैसों के मामले में लापरवाही करने से आज आपको बचन चाहिए। दूर-दूरवल्स से जुड़े लोगों के लिए आज का दिन अच्छा रहने वाला है। आज आपको किसी करीबी से कोई ऐसी सलाह मिलेगी, जिससे आपको काफी फायदा होगा।

कन्या राशि रू आज का दिन आपके लिए ठीक-ठाक रहने वाला है। आज बिजनेस में आप कुछ बदलाव करेंगे, ये बदलाव आपके लिए फायदेमंद साबित होगा। आज स्टूडेंट्स को कुछ नया सीखने को मिल सकता है। आज फेमिली वालों के साथ किसी बात को लेकर विचार विमर्श करेंगे। नव विवाहित दंपति आज एक-दूसरे को समझने की कोशिश करेंगे।

तुला राशि रू आज आपका दिन अच्छा रहेगा। किसी भी काम को करते समय अपना मन शांत रखें। इससे आपका काम आसानी से पूरा होगा। आज आप कोशिश करेंगे कि आपका व्यवहार सभी के प्रति अच्छा हो और किसी की भावनाओं को भी ठेस न पहुंचे।

वृश्चिक राशि रू आज आपका दिन बेहतर रहने वाला है। आज आपको उम्मीद से अधिक फायदा होगा। घर के किसी काम को पूरा करने में बड़े-बुजुर्ग की राय आपके लिए कारगर साबित होगी। आज आपको पारिवारिक उलझनों से छुटकारा मिलेगा। धनु राशि रू आज का दिन आपके लिए बेहतर रहने वाला है। आज किसी मामले में अपनी समझ को निखारने का प्रयास करेंगे। आपके कुछ कामों में अधिक समय लगेगा, जिससे आपको ऑफिस में देर तक रुकना पड़ेगा। इस राशि के छात्रों को आज पढ़ाई पर ज्यादा ध्यान देने की जरूरत है। इस राशि के अकाउंटेंट के लिए आज का दिन व्यस्तता भरा रहेगा। जीवनसाथी आज आपको खुश होने की वजह देंगे।

कुंभ राशि रू आज आपका दिन बेहतर रहने वाला है। आज आपको काम को पूरा करने के लिए कड़ी मेहनत करनी होगी। इस राशि के स्टूडेंट्स के लिए आज का दिन सफलता दिलाने वाला होगा। मीन राशि रू आज आपका दिन खुशियों से भरा रहेगा। आप लोगों को अपनी योजनाओं से सहमत कर लेंगे। आज आपके पारिवारिक रिश्तों में मधुरता बढ़ेगी। सभी लोग हंसी-खुशी रहेंगे। बीते दिनों में जितना धन इन्वेस्ट किया था, उसका फायदा आपको आज मिल सकता है।

सपा के लिये नाक की बात, कन्नौज-इटावा हैं खास



साल 2000 में हुए उप-चुनाव में कन्नौज सीट मुलायम सिंह के बेटे और मौजूदा सपा प्रमुख अखिलेश यादव को उतारा गया। इसके साथ ही अखिलेश ने चुनावी राजनीति में एंट्री ली। अखिलेश का राजनीति में यह प्रवेश जीत के साथ हुआ। उन्होंने इस उपचुनाव में जीत दर्ज की और लोकसभा पहुंचे। उत्तर प्रदेश में चौथा चरण समाजवादी पार्टी के लिये विशेष महत्व रखता है। चौथे चरण में 13 मई को होने वाले मतदान में 13 सीटों पर ही चुनाव भी होना है। चौथे चरण में सपा के दबदबे वाली इटावा और कन्नौज की लोकसभा की दो ऐसी सीटें हैं। जो कभी समाजवादी पार्टी का गढ़ हुआ करती थीं, लेकिन अब यहां खासकर इटावा में हालात काफी बदल गये हैं। फिर भी सपा की यहां जीत की संभावनाएं कम नहीं हैं। पहले बात कन्नौज की। कन्नौज लोकसभा सीट इन दिनों सपा प्रमुख अखिलेश यादव के यहां से चुनाव मैदान में लड़ने के कारण सुर्खियों में है। सपा ने यहां पहले तेज प्रताप यादव को उम्मीदवार बनाया था। हालांकि, नामांकन से ठीक पहले तेज प्रताप का नाम कट गया। इस सीट अखिलेश को सामने भाजपा ने अपने मौजूदा सांसद सुब्रत पाठक को टिकट दिया है। बसपा के इमरान बिन जाफर भी यहां मैदान में हैं। कन्नौज हमेशा से लोकसभा सीट नहीं थी। यह 1967 में अस्तित्व में आई थी। साल 1967 में हुए आम चुनाव में कन्नौज सीट पर डॉ. राम मनोहर लोहिया को जीत मिली थी। संयुक्त

सोशलिस्ट पार्टी के उम्मीदवार के रूप में उत्तरे लोहिया के रूप में उत्तरे एएसएम मिश्रा को मात्र 472 वोटों से हराया था। इसके बाद कन्नौज लोकसभा सीट 1999 के चुनाव से खास हो गई। क्योंकि कन्नौज सीट पर सपा उम्मीदवार और कोई नहीं बल्कि तब के सपा प्रमुख मुलायम सिंह यादव मैदान में स्वयं उतर गये थे। इस चुनाव में उनकी टक्कर किसी बड़े राजनीतिक दल के उम्मीदवार की बजाए एक गैर-मान्यता प्राप्त दल अखिल भारतीय लोकतांत्रिक कांग्रेस के प्रत्याशी से हुई। मुलायम सिंह ने लोकतांत्रिक कांग्रेस की तरफ से उत्तरे अरविंद प्रताप सिंह को 79,139 वोटों से हराया। 1999 के लोकसभा चुनाव में मुलायम सिंह यादव ने कन्नौज के साथ ही संभल लोकसभा सीट से भी जीत दर्ज की थी। नतीजों के बाद मुलायम सिंह यादव संभल सीट से सांसद बने रहे और कन्नौज सीट से इस्तीफा दे दिया। साल 2000 में हुए उप-चुनाव में कन्नौज सीट मुलायम सिंह के बेटे और मौजूदा सपा प्रमुख अखिलेश यादव को उतारा गया। इसके साथ ही अखिलेश ने चुनावी राजनीति में

एंट्री ली। अखिलेश का राजनीति में यह प्रवेश जीत के साथ हुआ। उन्होंने इस उपचुनाव में जीत दर्ज की और लोकसभा पहुंचे। साल 2004, इस बार कन्नौज सीट से एक बार फिर अखिलेश यादव समाजवादी पार्टी के टिकट पर चुनाव मैदान में उतरते हैं। इस चुनाव में अखिलेश के सामने बसपा से ठाकुर राजेश सिंह थे। अखिलेश ने बसपा प्रत्याशी को 3,07,373 वोटों के विशाल अंतर से हरा दिया। पांच वर्षों के बाद 2009 के लोकसभा चुनाव में भी सपा की ओर से उत्तरे अखिलेश यादव ने कन्नौज सीट पर जीत हासिल की लेकिन उनकी जीत का अंतर घट गया। उन्होंने बसपा उम्मीदवार डॉ. महेश चंद्र वर्मा को 1,15,864 वोट से हराया। भाजपा के टिकट पर चुनाव लड़ने वाले सुब्रत पाठक 2009 में तीसरे स्थान पर रहे। 2012 में उत्तर प्रदेश में समाजवादी पार्टी की सरकार बनी और मुलायम सिंह यादव के उत्तराधि कारी के तौर पर अखिलेश यादव मुख्यमंत्री की कुर्सी पर विराजमान हुए। बाद में उन्होंने लोकसभा की सदस्यता से इस्तीफा देकर विधान परिषद का चुनाव लड़ा और चुनाव जीत

गये। फिर कन्नौज सीट पर उप-चुनाव की जरूरत पड़ गई। इसके बाद कन्नौज सीट पर उप-चुनाव हुआ जिसमें तत्कालीन मुख्यमंत्री अखिलेश यादव की पत्नी डिंपल यादव को कन्नौज लोकसभा सीट से निर्विरोध निर्वाचित घोषित कर दिया गया। उनके खिलाफ चुनाव मैदान में उतरे दो उम्मीदवारों ने उप-चुनाव के लिए अपना नामांकन वापस ले लिया था। कांग्रेस और बसपा ने अपने उम्मीदवारों को मैदान में नहीं उतारा था जबकि भाजपा उम्मीदवार अंतिम समय में अपना नामांकन पत्र दाखिल नहीं कर पाए थे। इस तरह से शीला दीक्षित के बाद डिंपल यादव कन्नौज सीट का प्रतिनिधित्व करने वाली दूसरी महिला बन गईं। 2014 के लोकसभा चुनाव में देश के ज्यादातर हिस्सों में भाजपा को जीत मिलती है। हालांकि, कन्नौज में पार्टी सपा के सामने हार जाती है। इस चुनाव में डिंपल यादव ने भाजपा उम्मीदवार सुब्रत पाठक को रोचक मुकाबले में 19,907 वोटों से हरा दिया। डिंपल को 4,89,164 वोट मिले। वहीं, भाजपा के प्रत्याशी को 4,69,257 वोट मिले, लेकिन पांच साल के बाद 2019 के लोकसभा चुनाव में जब भाजपा ने देशभर की 303 सीटों पर जीत हासिल की। इनमें कन्नौज की अहम जीत भी शामिल रही। आखिरकार सुब्रत पाठक कन्नौज का किरा भेदने में कामयाब हो गए। पाठक ने इस चुनाव में डिंपल यादव को 12,353 वोटों से हराया। इस चुनाव में भाजपा प्रत्याशी को 5,63,087 वोट मिले।

भारत में चुनावों में हस्तक्षेप संबंधी रूस के आरोपों को खारिज किया

वाशिंगटन। अमेरिकी विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता मैथ्यू मिलर ने अपने दैनिक संवाददाता सम्मेलन में कहा, "कतई नहीं। हम न ही भारत में जारी चुनावों में शामिल हैं और न ही दुनिया में कहीं भी होने वाले चुनाव में। भारत की जनता निर्णय करेगी।" दरअसल रूसी विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मारिया जखारोवा ने मॉस्को में कहा था कि अमेरिका भारत के घरेलू मामलों और मौजूदा चुनावों में हस्तक्षेप कर रहा है। मिलर से इसी बारे में प्रश्न किया गया था। वाशिंगटन। अमेरिका ने रूस के इन आरोपों को बृहस्पतिवार को खारिज किया कि अमेरिका भारत में हो रहे चुनावों में हस्तक्षेप कर रहा है। अमेरिकी विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता मैथ्यू मिलर ने अपने दैनिक संवाददाता सम्मेलन में कहा, "कतई नहीं। हम न ही भारत में जारी चुनावों में शामिल हैं और न ही दुनिया में कहीं भी होने वाले चुनाव में। भारत की जनता निर्णय करेगी।"



दरअसल रूसी विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मारिया जखारोवा ने मॉस्को में कहा था कि अमेरिका भारत के घरेलू मामलों और मौजूदा चुनावों में हस्तक्षेप कर रहा है। मिलर से इसी बारे में प्रश्न किया गया था। वाशिंगटन। अमेरिका ने रूस के इन आरोपों को बृहस्पतिवार को खारिज किया कि अमेरिका भारत में हो रहे चुनावों में हस्तक्षेप कर रहा है। अमेरिकी विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता मैथ्यू मिलर ने अपने दैनिक संवाददाता सम्मेलन में कहा, "कतई नहीं। हम न ही भारत में जारी चुनावों में शामिल हैं और न ही दुनिया में कहीं भी होने वाले चुनाव में। भारत की जनता निर्णय करेगी।"

भारत ने 10 मई की समय सीमा से पहले अपने सभी सैनिकों को बुलाए वापस, मालदीव ने खुद दी जानकारी

पिछले साल अपने राष्ट्रपति अभियान के दौरान द्वीप राष्ट्र में तैनात लगभग 90 भारतीय सैन्य कर्मियों की स्वदेश वापसी मुद्दों के प्रमुख निर्णयों में से एक था। राष्ट्रपति कार्यालय की मुख्य प्रवक्ता हीना वलीद ने सन.एमवी न्यूज पोर्टल को बताया कि देश में तैनात भारतीय सैनिकों का आखिरी जत्था रवाना हो गया है। हालांकि, उन्होंने यह सटीक संख्या नहीं बताई कि कितने भारतीय सैनिकों को वापस लाया गया है। मालदीव के राष्ट्रपति कार्यालय के प्रवक्ता ने कहा कि भारत ने राष्ट्रपति मोहम्मद मुइज्जु द्वारा निर्धारित 10 मई की समय सीमा से पहले मालदीव से अपने सभी सैनिकों को वापस बुला लिया है। व्यापक रूप से चीन समर्थक नेता के रूप में देखे जाने वाले मुइज्जु ने अपने देश से भारतीय सैनिकों की वापसी के लिए 10 मई की समय सीमा तय की थी। पिछले साल अपने



राष्ट्रपति अभियान के दौरान द्वीप राष्ट्र में तैनात लगभग 90 भारतीय सैन्य कर्मियों की स्वदेश वापसी मुद्दों के प्रमुख निर्णयों में से एक था। राष्ट्रपति कार्यालय की मुख्य प्रवक्ता हीना वलीद ने सन.एमवी न्यूज पोर्टल को बताया कि देश में तैनात भारतीय सैनिकों का आखिरी जत्था रवाना हो गया है। हालांकि, उन्होंने यह सटीक संख्या नहीं बताई कि कितने भारतीय सैनिकों को वापस लाया गया है। मालदीव के राष्ट्रपति कार्यालय के प्रवक्ता ने कहा कि भारत ने राष्ट्रपति मोहम्मद मुइज्जु द्वारा निर्धारित 10 मई की समय सीमा से पहले मालदीव से अपने सभी सैनिकों को वापस बुला लिया है। व्यापक रूप से चीन समर्थक नेता के रूप में देखे जाने वाले मुइज्जु ने अपने देश से भारतीय सैनिकों की वापसी के लिए 10 मई की समय सीमा तय की थी। पिछले साल अपने

तीन भारतीय नौसैन्य पोतों ने छह से नौ मई तक सिंगापुर की यात्रा की

आईएनएस किल्टान ने छह से नौ मई तक सिंगापुर की यात्रा की जिसका उद्देश्य द्विपक्षीय संबंधों, पारस्परिक हित एवं सहयोग तथा समुद्री सुरक्षा एवं स्थिरता को मजबूत करने की प्रतिबद्धता की पुष्टि करना था। दक्षिण चीन सागर में भारतीय नौसेना के पूर्वी बेड़े की अभियानगत तैनाती के तहत इसके तीन पोतों ने छह से नौ मई तक सिंगापुर की यात्रा की। अधिकारियों ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। यह तैनाती क्षेत्र में चीन की बढ़ती आक्रामकता के बीच हुई। भारतीय नौसेना द्वारा यहां जारी बयान के अनुसार, आईएनएस दिल्ली, आईएनएस शक्ति और आईएनएस किल्टान ने छह से नौ मई तक सिंगापुर की यात्रा की जिसका उद्देश्य द्विपक्षीय संबंधों, पारस्परिक हित एवं सहयोग तथा समुद्री सुरक्षा एवं स्थिरता को मजबूत करने की प्रतिबद्धता की पुष्टि करना था। इसमें कहा गया कि यह यात्रा दक्षिण चीन सागर में भारतीय नौसेना के पूर्वी बेड़े की अभियानगत तैनाती का हिस्सा थी।

रफत में सैन्य कार्रवाई के लिए जरूरी हथियार हमारे पास हैं

अमेरिका, वहां हमले की चपेट में नागरिकों के आनेकी आशंका के मद्देनजर हमारा के आखिरी गढ़ रफह में सैन्य कार्रवाई के लिए इजराइल को हथियारों की आपूर्ति नहीं करेगा। इजराइली सेना ने बृहस्पतिवार को दावा किया कि गाजा के दक्षिणी शहर रफह में सैन्य कार्रवाई करने के लिए जरूरी हथियार उसको पास हैं। इजराइली सेना के प्रवक्ता रियर एडमिरल डेनियल हैगरी ने यह टिप्पणी संवाददाता सम्मेलन में यह पूछे जाने पर की कि क्या सेना अमेरिकी हथियारों के बिना भी अभियान चला सकती है। डेनियल ने कहा, "सेना के पास उन अभियानों के लिए हथियार हैं जिनकी वह योजना बना रही है और रफह में अभियान के लिए भी हमारे पास वह है जो हमें चाहिए।" डेनियल की यह आई है जिसमें उन्होंने कहा था कि अमेरिका, वहां हमले की चपेट में नागरिकों के आनेकी आशंका के मद्देनजर हमारे के आखिरी गढ़ रफह में सैन्य कार्रवाई के लिए इजराइल को हथियारों की आपूर्ति नहीं करेगा। सैन्य प्रवक्ता ने कहा कि अमेरिका के साथ इजराइल के घनिष्ठ संबंध हैं और असहमति को बंद दरवाजों के पीछे सुलझाया जाना चाहिए।



टिप्पणी अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन के उस बयान के बाद

कोई हमें नहीं धमका सकता, विकट्री परेड मे खड़े होकर पुतिन ने दिखाई अपनी सैन्य ताकत

पुतिन ने साफ किया कि हम किसी को भी हमें धमकी देने की अनुमति नहीं देंगे। हमारी रणनीतिक ताकत हमेशा युद्ध की तैयारी की स्थिति में है। रूसी राष्ट्रपति ने कहा कि जो यूक्रेन युद्ध को पश्चिम के साथ संघर्ष का हिस्सा मानते हैं, जिसे उन्होंने उनका कहना है कि 1989 में बर्लिन की दीवार गिरने के बाद उन्होंने उस क्षेत्र पर अतिक्रमण करके रूस को अपमानित किया जिसे वह मॉस्को का प्रभाव क्षेत्र मानते हैं। रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने पश्चिम पर वैश्विक संघर्ष को बढ़ावा देने का आरोप लगाया और कहा कि रूस वैश्विक संघर्ष को रोकने की कोशिश करेगा लेकिन खुद को खतरा नहीं होने देगा। द्वितीय विश्व युद्ध में नाजी जर्मनी पर सोवियत संघ की जीत की 79वीं वर्षगांठ के अवसर पर रेड स्क्वायर पर रूसी सैनिकों को संबोधित करते हुए पुतिन ने

वह मॉस्को का प्रभाव क्षेत्र मानते हैं। यूक्रेन और पश्चिम का कहना है कि पुतिन शाही शैली में भूमि हड़पने में लगे हुए हैं। उन्होंने रूस को हराने की कसम खाई है, जो वर्तमान में क्रीमिया सहित यूक्रेन के लगभग 18 प्रतिशत और पूर्वी यूक्रेन के चार क्षेत्रों के कुछ हिस्सों को नियंत्रित करता है। यूक्रेन संघर्ष के कारण रूस और पश्चिम के बीच तनाव अपने निम्नतम स्तर पर गिर गया है, पुतिन ने संयुक्त राज्य अमेरिका और उसके सहयोगियों के खिलाफ अपनी बयानबाजी बढ़ा दी है, यहां तक घड़िके अगर नाटो सैनिकों ने रूस के खिलाफ लड़ने के लिए यूक्रेन में प्रवेश किया तो तीसरे विश्व युद्ध की चेतावनी भी दी है। ताकतों। इससे पहले, उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया था कि रूस परमाणु युद्ध के लिए तैयार है, लेकिन यह भी कहा कि मॉस्को वैश्विक टकराव के लिए इच्छुक नहीं है।

हथियार न सलाई करने की धमकी, पलटवार में Benjamin Netanyahu ने कहा- बहुत निराशाजनक बयान

अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा कि वह इजराइल को ऐसे हथियारों की आपूर्ति नहीं करेंगे जिनका इस्तेमाल वह रफह पर हमले के लिए कर सकता है। रफह को गाजा में हमारा का अंतिम मुख्य गढ़ माना जा रहा है और वहां 10 लाख से ज्यादा आम नागरिकों ने शरण ली हुई है। इजरायल के दो शीर्ष अधिकारियों ने गुरुवार को अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन की इस बात के लिए आलोचना की कि अगर उन्होंने गाजा के भीड़भाड़ वाले शहर राफा पर हमला किया तो इजरायल को कुछ हथियारों की आपूर्ति रोक दी जाएगी। संयुक्त राष्ट्र में इजराइल के राजदूत गिलाद एर्दान ने बाइडन की चेतावनी पर इजराइल की पहली प्रतिक्रिया में सार्वजनिक रडियो पर कहा, "यह उस राष्ट्रपति से सुनना एक कठिन और बहुत निराशाजनक बयान है जिसके हम युद्ध की शुरुआत से ही आभारी रहे हैं।" इजरायल ने रफा के पूर्वी इलाकों में टैंक भेजकर और प्लाकित छापे चलाकर अंतरराष्ट्रीय आपत्तियों को खारिज कर दिया है। इसमें कहा गया है कि राफा हमारा की आखिरी बची हुई बटालियनों का घर है, लेकिन मिसर की सीमा पर स्थित शहर भी विस्थापित फिलिस्तीनी नागरिकों से भरा हुआ है। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा कि वह इजराइल को ऐसे हथियारों की आपूर्ति नहीं करेंगे जिनका इस्तेमाल वह रफह पर हमले के लिए कर सकता है। रफह को गाजा में हमारा का अंतिम मुख्य गढ़ माना जा रहा है और वहां 10

अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा कि वह इजराइल को ऐसे हथियारों की आपूर्ति नहीं करेंगे जिनका इस्तेमाल वह रफह पर हमले के लिए कर सकता है। रफह को गाजा में हमारा का अंतिम मुख्य गढ़ माना जा रहा है और वहां 10 लाख से ज्यादा आम नागरिकों ने शरण ली हुई है। इजरायल के दो शीर्ष अधिकारियों ने गुरुवार को अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन की इस बात के लिए आलोचना की कि अगर उन्होंने गाजा के भीड़भाड़ वाले शहर राफा पर हमला किया तो इजरायल को कुछ हथियारों की आपूर्ति रोक दी जाएगी। संयुक्त राष्ट्र में इजराइल के राजदूत गिलाद एर्दान ने बाइडन की चेतावनी पर इजराइल की पहली प्रतिक्रिया में सार्वजनिक रडियो पर कहा, "यह उस राष्ट्रपति से सुनना एक कठिन और बहुत निराशाजनक बयान है जिसके हम युद्ध की शुरुआत से ही आभारी रहे हैं।" इजरायल ने रफा के पूर्वी इलाकों में टैंक भेजकर और प्लाकित छापे चलाकर अंतरराष्ट्रीय आपत्तियों को खारिज कर दिया है। इसमें कहा गया है कि राफा हमारा की आखिरी बची हुई बटालियनों का घर है, लेकिन मिसर की सीमा पर स्थित शहर भी विस्थापित फिलिस्तीनी नागरिकों से भरा हुआ है। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा कि वह इजराइल को ऐसे हथियारों की आपूर्ति नहीं करेंगे जिनका इस्तेमाल वह रफह पर हमले के लिए कर सकता है। रफह को गाजा में हमारा का अंतिम मुख्य गढ़ माना जा रहा है और वहां 10

सूखा प्रभावित जिम्बाब्वे के लिए देशों से की 43 करोड़ डालर की सहायता की अपील

संयुक्त राष्ट्र ने जिम्बाब्वे के लिए 43 करोड़ डॉलर की सहायता की अपील की है। मानवीय मामलों के समन्वय से संबंधित संयुक्त राष्ट्र कार्यालय ने बताया कि देश की एक करोड़ 50 लाख की आबादी में से 76 लाख लोगों को आजीविका चलाने और जीवन रक्षा के लिए मानवीय सहायता की आवश्यकता है। हरारे। संयुक्त राष्ट्र की मानवीय मामलों से जुड़ी एजेंसी ने बृहस्पतिवार को बताया कि जिम्बाब्वे में चार दशक में सबसे भीषण सूखा पड़ा है और देश की लगभग आधी आबादी को पेयजल और खाद्य पदार्थों की तत्काल



आवश्यकता है। संयुक्त राष्ट्र ने जिम्बाब्वे के लिए 43 करोड़ डॉलर की सहायता की अपील की है। मानवीय मामलों के समन्वय से संबंधित संयुक्त राष्ट्र कार्यालय ने बताया कि देश की एक करोड़ 50 लाख की आबादी में से 76 लाख लोगों को आजीविका चलाने और जीवन रक्षा के लिए मानवीय सहायता की आवश्यकता है। एजेंसी के अधिकारी एडवर्ड मैथ्यू कैलन ने कहा कि हम सबसे गंभीर रूप से प्रभावित जिलों के 31 लाख लोगों की तत्काल मदद की अपील कर रहे हैं। अल नीनो के कारण दक्षिणी अफ्रीका के अधिकांश हिस्सों में सूखा

निज्जर हत्याकांड में 3 भारतीयों को हिसात में लिए जाने पर आया विदेश मंत्रालय का बयान, कनाडा से औपचारिक राजनयिक संवाद नहीं हुआ

प्रवक्ता रणधीर जयसवाल ने कहा कि कनाडाई अधिकारियों द्वारा आज तक कोई विशिष्ट या प्रासंगिक सबूत या जानकारी साझा नहीं की गई है। इसलिए आप हमारे विचार को समझेंगे कि मामले का पहले से ही आकलन किया जा रहा है। जाहिर है, इसमें राजनीतिक हित काम कर रहे हैं। उन्होंने इस पर भी चिंता जताई और आरोप लगाया कि कनाडा अलगाववादियों, चरमपंथियों और हिंसा की वकालत करने वालों को राजनीतिक जगह दे रहा है। विदेश मंत्रालय ने गुरुवार को दावा किया कि उन्हें भारत में नामित आतंकवादी हरदीप सिंह निज्जर की हत्या से कथित तौर पर जुड़े तीन भारतीयों की गिरफ्तारी के बारे में पता था, लेकिन कनाडा से इस बारे में

हमने कनाडाई अधिकारियों को यह भी बताया है कि भारत से जुड़े संगठित अपराध से जुड़े लोगों को कनाडा में प्रवेश और निवास की अनुमति दी गई है। हमारे कई प्रत्यर्पण अनुरोध लंबित हैं। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता ने कहा, हम इन सभी मामलों पर राजनयिक स्तर पर चर्चा कर रहे हैं। यह पहली बार नहीं है जब भारत ने आरोप लगाया है कि कनाडा में चरमपंथियों को राजनीतिक जगह दी जा रही है। पिछले हफ्ते, भारत ने हरदीप सिंह निज्जर की हत्या पर कनाडाई प्रधान मंत्री जस्टिन ट्रूडो की ताजा टिप्पणियों को खारिज कर दिया और कहा कि ये टिप्पणियां एक बार फिर कनाडा में अलगाववाद, उग्रवाद और हिंस को दी गई राजनीतिक जगह को दर्शाती हैं।



ब्रिटेन के सुरक्षा सलाहकार से मिले अजीत डोभाल, किया सिख कट्टरपंथ संबंधी चिंताओं का जिक्र

दोनों एनएसए साझा सुरक्षा चुनौतियों से निपटने के लिए प्रौद्योगिकी का लाभ उठाने के महत्व को पहचानते हुए, इस पहल के लिए रोडमैप तैयार करने के लिए टोस विचार-विमर्श में लगे हुए हैं। दोनों एनएसए ने आपसी हित के द्विपक्षीय मुद्दों पर भी विचार-विमर्श किया और क्षेत्रीय और वैश्विक मामलों पर विचारों का आदान-प्रदान किया। ब्रिटेन के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार टिम बैरो ने गुरुवार को अपनी दो दिवसीय यात्रा के दौरान अपने भारतीय समकक्ष अजीत डोभाल के साथ चर्चा की। चर्चा का केंद्रबिंदु प्रौद्योगिकी और सुरक्षा पहल के इर्द-गिर्द घूमता रहा, जो एक प्रमुख द्विपक्षीय तंत्र है जिसका उद्देश्य भारत और यूके के बीच महत्वपूर्ण और उभरती प्रौद्योगिकियों में सहयोग बढ़ाना है। दोनों एनएसए साझा सुरक्षा चुनौतियों से निपटने के लिए प्रौद्योगिकी का लाभ उठाने के महत्व को पहचानते

हुए, इस पहल के लिए रोडमैप तैयार करने के लिए टोस विचार-विमर्श में लगे हुए हैं। दोनों एनएसए ने आपसी हित के द्विपक्षीय मुद्दों पर भी विचार-विमर्श किया और क्षेत्रीय और वैश्विक मामलों पर विचारों का आदान-प्रदान किया। बैठक के दौरान एनएसए अजीत डोभाल ने ब्रिटेन में बहते सिख कट्टरपंथ पर चिंता व्यक्त की और ब्रिटेन सरकार को खालिस्तानी तत्वों पर लगाम लगाने की जरूरत बताई। खालिस्तान समर्थक तत्वों द्वारा लंदन में हिंसक विरोध प्रदर्शन के हालिया प्रकरणों के मद्देनजर यह मुद्दा उठाया गया, जिसमें मार्च 2023 में खालिस्तान लिबरेशन फोर्स (केएलएफ) नेता अवतार सिंह खांडा द्वारा आयोजित विरोध प्रदर्शन भी शामिल था जिनकी बाद में जून 2023 में यूके के एक अस्पताल में मृत्यु हो गई थी।



बदले की आग में जलते मनोज बाजपेयी की फिल्म भैया जी का दमदार टीजर हुआ रिलीज, फिल्म 24 मई को सिनेमाघरों में देगी दस्तक

मनोज बाजपेयी फिल्म इंडस्ट्री के टैलेंटेड एक्टर में से एक हैं। उन्होंने अपने करियर में एक से बढ़कर एक फिल्मों और वेब सीरीज की हैं। अब उनकी नई फिल्म भैया जी का टीजर रिलीज किया गया है जिसमें वो बदले की आग में जलते नजर आ रहे हैं। मनोज बाजपेयी का फिल्म में काफी खूबसूरत किरदार दिखाया जाएगा जिसे आप इस टीजर में देख सकते हैं।

सस्पेंस और एक्शन सीन वाली फिल्मों की हैं लेकिन इस बार उनके अभिनय में कुछ अलग देखने को मिलेगा। फिल्म का टीजर काफी पसंद किया जा रहा है और मेकर्स ने टीजर के साथ फिल्म की रिलीज डेट भी बताई है। पहले भी मनोज बाजपेयी ने सस्पेंस और एक्शन सीन वाली फिल्मों की हैं लेकिन इस बार उनके अभिनय में कुछ अलग देखने को मिलेगा। फिल्म का टीजर काफी पसंद किया जा

रहा है और मेकर्स ने टीजर के साथ फिल्म की रीज डेट भी बताई है। फिल्म के टीजर में दिखाया है कि एक सीधा-सादा इंसान अपने भाई की पढ़ाने के लिए सबकुछ करता है। लेकिन जब उसका भाई किसी साजिश का शिकार होकर मार दिया जाता है तब बदले की आग जल उठती है। टीजर देखकर फिल्म की कहानी तो कुछ ऐसी ही नजर आ रही, बाकी 24 मई को विलयर होगा कि फिल्म की कहानी आखिर किस

आधार पर होगी। मनोज बाजपेयी का ऐसा खूबसूरत रूप आपने शायद ही किसी फिल्म में देखा हो। फिल्म भैया जी का निर्देशन अपूर्व सिंह कार्की ने किया है। वहीं फिल्म में मनोज बाजपेयी ही लीड एक्टर के तौर पर नजर आए हैं। बता दें, मनोज बाजपेयी ने फिल्म द्रोह काल (1994) से अपने बॉलीवुड करियर की शुरुआत की थी। इंडस्ट्री में उन्हें लगभग 20 साल हो चुके हैं और फिल्म भैया जी उनकी 100वीं फिल्म है।

विजय देवरकोंडा के बर्थडे पर नई फिल्म का ऐलान, सामने आया खौफनाक फर्स्ट लुक पोस्टर

विजय देवरकोंडा देश के सबसे पॉपुलर एक्टर में से एक हैं। साउथ इंडस्ट्री में तो एक्टर बेहद फेमस हैं ही वहीं बॉलीवुड में भी वे डेब्यू कर चुके हैं। फिलहाल 35वां बर्थडे के मौके पर एक्टर के फैंस को बड़ा तोहफा देते हुए निर्माता दिल राजू ने विजय की अपकमिंग पेन-इंडियन प्रोजेक्ट की भी अनाउंसमेंट कर दी है। बता दें कि विजय देवरकोंडा के बर्थडे पर मेकर्स ने एक दिलचस्प

पोस्टर शेर कर उनके पेन-इंडियन प्रोजेक्ट की अनाउंसमेंट की है। विजय की इस अपकमिंग फिल्म का टेंपेरी नाम एसवीसी 59 है। देवरकोंडा के नए प्रोजेक्ट के मेकर्स ने अपने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म इंस्टाग्राम पर एक आर्टवर्क पोस्टर शेर किया है और कैप्शन के साथ लिखा, खून में, वह उठेगा, राज करेगा और हर तरफ सामूहिक लहरों को प्रज्वलित करेगा! एसवीसी 59, देवरकोंडा



का मास अवतार पोस्टर में, विजय के किरदार को फायरी बैकग्राउंड के साथ हाथ में खंजर पकड़े देखा जा सकता है। इस पोस्टर को तेलुगु, तमिल, हिंदी, मलयालम और कन्नड़ में लॉन्च किया गया है। इस प्रोजेक्ट की बाकी की कास्ट और क्यू के बारे में सारी जानकारी जल्द ही शेर की जाएगी। वहीं पोस्टर के ऑनलाइन होने के तुरंत बाद, फैंस ने कमेंट सेक्शन में जाकर विजय के नए प्रोजेक्ट के बारे में अपनी खुशी जाहिर की। एक फैन ने लिखा, अनएक्सपेक्टेड एक अन्य ने लिखा, डबल ब्लॉकबस्टर फिल्म विजय अन्ना, बता दें कि विजय देवरकोंडा की इस अपकमिंग एक्शन थ्रिलर का निर्देशन 2019 की ब्लॉकबस्टर राजा वरु रानी गारु फेम निर्देशक रवि किरण कोला ने किया है। विजय देवरकोंडा को आखिरी बार परसुराम पेटला के फेमिली ऑनलाइन होने के तुरंत बाद, फैंस ने कमेंट सेक्शन में जाकर विजय के नए प्रोजेक्ट के बारे में अपनी खुशी जाहिर की। एक प्ले किया था।

सलमान खान की सिकंदर में हुई रश्मिका मंदाना की एंट्री, श्रीवल्ली ने फोटो शेर कर किया कंफर्म

सलमान खान की आने वाली फिल्म सिकंदर के लिए साउथ सिनेमा की सुपरहिट एक्ट्रेस रश्मिका मंदाना को चुना गया है। रश्मिका ने सोशल मीडिया पर सलमान खान समेत फिल्म मेकर के साथ एक फोटो शेर कर इसकी पुष्टि की है। एआर मुर्गदोस की निर्देशित और साजिद नाडियाडवाला द्वारा निर्मित यह फिल्म ईद 2025 पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी। श्रीवल्ली सलमान खान की अगली सिकंदर के कलाकारों में शामिल हो गई हैं। नाडियाडवाला पोते और बर्दा खान एस नाडियाडवाला ने रश्मिका मंदाना को अपने टीम में शामिल करते हुए इंस्टाग्राम पर पोस्ट साझा किया है और



उसे एक्ट्रेस को टैग किया है। इस पोस्ट के कैप्शन में उन्होंने लिखा है, सिकंदर में सलमान खान के साथ अभिनय करने के लिए शानदार रश्मिका मंदाना का स्वागत। ईद 2025 पर उनके ऑन-स्क्रीन जादू के दिखाने का इंतजार नहीं कर सकते। मेकर्स की ओर साझा किए गए पोस्ट को रश्मिका ने अपने इंस्टाग्राम पर लिया है और कैप्शन में लिखा है, आप लोग काफी समय से मुझसे अगला अपडेट पूछ रहे हैं और यह यहाँ है... सरप्राइज... मैं सिकंदर का हिस्सा बनकर वास्तव में आभारी और सम्मानित महसूस कर रही हूँ, यह 2025 में ईद के मौके पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी। सलमान खान ने इस साल ईद पर अपने अगले प्रोजेक्ट सिकंदर का ऐलान किया था। फिल्म की शूटिंग शुरू हो गई है। सेट से सलमान खान की एक तस्वीर भी सामने आई है। फोटो में सुपरस्टार को सेट पर एक लडकी के साथ पोज देते हुए देखा जा सकता है।

अक्षय कुमार अगस्त 2024 में आस्ट्रेलिया में एंटरटेनर्स टूर की करेंगे अध्यक्षता, नोरा फतेही और दिशा पटानी होंगी शामिल!

अक्षय कुमार फिलहाल जॉली एलएलबी 3 की शूटिंग कर रहे हैं। वह सरफिरा, हाउसफुल 5 और वेलकम टू द जंगल में भी नजर आएंगे। अक्षय कुमार एक बार बहुप्रतीक्षित द एंटरटेनर्स टूर की सुर्खियां बनेंगे। यह कार्यक्रम इस साल अगस्त में ऑस्ट्रेलिया में शुरू होने के लिए पूरी तरह तैयार है। अक्षय के अलावा नोरा फतेही, दिशा पटानी, सुनील ग्रोवर, एलगाज नोरोजी, सोनम बाजवा और स्टेविन बेन जैसी हस्तियां भी साथ होंगी। पिछला सीजन 2023 में उत्तरी अमेरिका में हुआ था और शानदार रूप से सफल रहा था। इस साल, द एंटरटेनर्स टूर अगस्त में वापस आएगा। एक बार फिर अक्षय कुमार इसकी कमान संभालेंगे। एक बार फिर, ये हस्तियां लाइव दर्शकों के सामने शानदार प्रदर्शन करेगी और वैश्विक क्षेत्र पर अपनी छाप छोड़ेंगी। वर्ल्ड टूर का दूसरा सीजन मेलबर्न और सिडनी में होगा। इसके अलावा, काम के मूसरों पर, अक्षय कुमार ने आखिरकार जॉली एलएलबी 3 की शूटिंग शुरू कर दी है। सोशल मीडिया पर एक प्रशंसक द्वारा साझा किए गए एक स्पष्ट वीडियो में, बॉलीवुड स्टार को शूटिंग के बीच अजमेर में रेलवे खिलाड़ियों के साथ बॉलीबॉल खेल का आनंद लेते देखा गया। इसी का एक वीडियो हाल ही में वायरल हुआ था। पहली जॉली एलएलबी फिल्म 2013 में रिलीज हुई थी। इसका सीक्वल 2017 में सिनेमाघरों में आया था। पहली फिल्म में अरशद वारसी और सौरभ शुक्ला मुख्य भूमिका में थे।

तमन्ना भाटिया का बाक्स आफिस पर तहलका, 30 करोड़ के करीब पहुंची अरनमनई 4

तमिल फिल्म अरनमनई 4 दर्शकों को काफी पसंद आ रही है। 3 मई, 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देने वाली ये फिल्म फैंस का दिल जीतने में कामयाब रही है। अरनमनई 4 को रिलीज हुए अभी 6 दिन ही हुए हैं और फिल्म कलेक्शन के मामले में घरेलू बाक्स ऑफिस पर 30 करोड़ के करीब पहुंच गई है। सैकनलिक रिपोर्ट की मानें तो अरनमनई 4 ने पहले दिन 4.65 करोड़ रुपए की दमदार ओपनिंग की थी। दूसरे दिन तमन्ना भाटिया स्टारर फिल्म की कमाई बढ़ी और इसने 6.65 करोड़ रुपए का कारोबार किया और तीसरे दिन 7.85 करोड़ रुपए छापे। चौथे दिन अरनमनई 4 ने 3.65 करोड़ रुपए कमाए और पांचवें दिन 3.4 करोड़ रुपए का बिजनेस किया। अरनमनई 4 ने छठे दिन भी घरेलू बाक्स ऑफिस पर 3 करोड़ रुपए का कलेक्शन किया है और इसी के साथ फिल्म का कुल कलेक्शन 29.20 करोड़ रुपए हो गया है। अपने 6 दिनों के कारोबार के साथ अरनमनई 4 अब अपना बजट निकालने के बहुत करीब पहुंच गई है। बता दें कि मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक तमन्ना भाटिया की फिल्म का बजट 40 करोड़ रुपए



बताया जा रहा है। अरनमनई 4 में तमन्ना भाटिया के साथ राशी खन्ना भी लीड रोल में हैं। तमन्ना के वर्कफ्रंट की बात करें तो वे तमन्ना भाटिया स्टारर इस फिल्म में राशि खन्ना भी अहम रोल में हैं। तमन्ना के वर्कफ्रंट की बात करें तो एक्ट्रेस के पास तेलुगु फिल्म ओडेला 2 है जिसमें वे

शिवशक्ति के रोल में नजर आएंगी। तमन्ना निखिल आडवाणी की डायरेक्टोरियल फिल्म वेदा में भी दिखाई देंगी। इसके अलावा तमन्ना भाटिया के पास दो वेब सीरीज भी भाइपलाइन में हैं। वे डेयरिंग पार्टनर्स और नीरज पांडे की एक अनटाइटल्ड ओटीटी फिल्म में दिखाई देंगी।

वेब सीरीज हीरामंडी का नया गाना साइयां हटो जाओ जारी, मुजरा करती दिखीं अदिति राव हैदरी

टॉप ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर इस वक्त दिग्गज डायरेक्टर संजय लीला भंसाली की शानदार सीरीज हीरामंडीरू द डायमंड बाजार धमाका कर रही है। हीरामंडी नेटफ्लिक्स पर अब तक की सबसे ज्यादा देखी जाने वाली सीरीज बन गई है। हीरामंडी संजय लीला भंसाली की डेब्यू सीरीज है। सीरीज दर्शकों को खूब भा रही है। फिल्म देश ही नहीं बल्कि विदेशी दर्शकों को भी अपनी ओर खींच रही है। इस बीच फिल्म का एक और गाना साइयां हटो जाओ रिलीज हो गया है। साइयां हटो जाओ को संजय

लीला भंसाली ने खुद कंपोज किया है। इस गाने के बोल और मुखड़ा संजय लीला भंसाली, अन्ना और एएम तुराज ने लिखे हैं। साइयां हटो जाओ को बर्नाली चटोपाध्याय ने अपनी बेहतरीन आवाज दी है। फिल्म में यह गाना खासतौर पर वली मोहम्मद के किरदार में दिख रहे एक्टर फरदीन खान और अदिति राव हैदरी के ऊपर फिल्माया गया है। गाने में अदिति राव अपने किरदार में वली मोहम्मद के सामने मुजरा करती दिख रही हैं।



बता दें, फरदीन खान ने 14 साल बाद पर्दे पर वापसी की है। वहीं, संजय लीला भंसाली

बाक्स आफिस पर आखिरी दिन गिन रही बड़े मियां छोटे मियां, मैदान का जादू भी बेअसर

अक्षय कुमार, टाइगर श्रॉफ और पृथ्वीराज सुकुमारन जैसे सितारों से सजी फिल्म बड़े मियां छोटे मियां की कमाई रिलीज के चौथे सप्ताह में भी जारी है। बाक्स ऑफिस पर इस फिल्म का सामना अजय देवगन की फिल्म मैदान से हो रहा है। यह दोनों फिल्में ईद के मौके पर सिनेमाघरों में रिलीज हुई थीं। हालांकि, यह बाक्स ऑफिस पर कुछ खास कमाल नहीं दिखा सकी। आइए जानते हैं 28वें दिन मैदान और वीएएमसीएम के खाते में कितने लाख रुपये कमाए। बाक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक के मुताबिक, बड़े मियां छोटे मियां ने अपनी रिलीज के 28वें दिन यानी चौथे

बुधवार को 25 लाख रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बाक्स ऑफिस कलेक्शन 64.50 करोड़ रुपये हो गया है। इस फिल्म का निर्देशन अली अब्बास जफर ने किया है। मानुषी छिल्लर, सोनाक्षी सिन्हा और अलाया एफ जैसी अभिनेत्रियां भी इस फिल्म का अहम हिस्सा हैं। सिनेमाघरों के बाद यह फिल्म ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर दस्तक दे सकती है। बाक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक के मुताबिक, 28वें दिन यानी चौथे बुधवार को मैदान ने 50 लाख रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बाक्स ऑफिस कलेक्शन 49.85 करोड़ रुपये हो गया है। ऐसे में अब फिल्म को जल्द सिनेमाघरों से हटाया जा सकता है। मैदान की कहानी फुटबॉल कोच सैयद अब्दुल रहीम पर आधारित है, जिनके मार्गदर्शन में भारतीय फुटबॉल टीम ने 1951 और 1962 के एशियाई खेलों में जीत हासिल की थी।



श्वेता तिवारी ने सेक्सी क्राप टाप पहन समंदर किनारे दिए किलर पोज, एक्ट्रेस की हाटनेस ने बढ़ाया पारा



एक्ट्रेस श्वेता तिवारी टीवी की पॉपुलर एक्ट्रेस में से एक हैं। 43 की उम्र में भी एक्ट्रेस अपने ग्लैमरस लुक से कायल करती हैं। श्वेता का स्टाइलिश अंदाज फैंस को काफी पसंद आता है। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने हॉलिडे से फोटो शेर की थी, जो कि सोशल मीडिया पर वायरल रहती हैं। श्वेता तिवारी अपने बोल्ट अंदाज से सरप्राइज करे का मौका नहीं छोड़ती हैं। एक बार तो एक्ट्रेस को नेशनल टीवी पर बिकिनी में नहाते हुए भी देखा गया था। श्वेता को 2009 में रियलिटी शो इस जंगल से मुझे बचाओ में देखा गया था। इस शो में रत्नास को जंगल में रहना था। उस वक्त एक्ट्रेस को बिकिनी पहने

नहाते हुए देखा गया था। उन्हें पर्पल कलर की बिकिनी में देखा गया था। हालांकि, श्वेता को अपने इस एक्ट की वजह से काफी ट्रोलिंग झेलनी पड़ी थी। श्वेता विवादों में पड़ गई थीं। बता दें कि हाल ही में श्वेता ने अपने हॉलिडे से कई फोटो शेर किए थे। फोटोज में वो समंदर किनारे खड़े होकर पोज देती नजर आईं। उन्होंने व्हाइट ब्रालेट और ब्लैक शॉर्ट्स पहना हुआ था। ब्लैक शॉर्ट्स और ओपन हेयर में श्वेता काफी ग्लैमरस लग रही थीं। उनका अंदाज फैंस को काफी पसंद आया था। श्वेता इन दिनों अपनी फिटनेस पर फोकस कर रही हैं। उन्होंने काफी वजन भी कम किया है। श्वेता ने बताया था कि

शारीरिक ताकत बढ़ा पाऊंगी। कृष्णा की प्रोफाइल पर एक नजर डालें तो वह भी अपने भाई की तरह फिटनेस फ्रीक हैं, ऐसे में वह निश्चित रूप से खतरों के खिलाड़ी 14 के लिए एक परफेक्ट ऑप्शन हैं। कृष्णा इस शो में सभी के लिए एक कठिन प्रतियोगी साबित हो सकती हैं। इस बार शो में सभी फीमेल कंटेस्टेंट की नजर कृष्णा पर जरूर होगी। कृष्णा के साथ-साथ इस शो में आसिम रियाज की भी एंट्री होने वाली है। यह भी कहा जा रहा है कि आसिम ने इस शो के लिए पूरी तरह से तैयारी शुरू कर दी है। रिपोर्ट की मानें तो रोहित शेट्टी के टीवी शो खतरों के खिलाड़ी

14 की शूटिंग रोमानिया में होगी। इससे पहले शूट लोकेशन को लेकर काफी अटकलें लगाई जा रही थीं, जबकि कुछ रिपोर्टों ने सुझाव दिया कि शूटिंग या तो बुल्गारिया या केप टाउन में होगी। वहीं कुछ लोगों का कहना था कि टीम थाईलैंड या जॉर्जिया में अपने शो की शूटिंग के लिए अडिाक उत्सुक है। नए अपडेट के अनुसार अब शो की शूटिंग रोमानिया में होगी। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो 'खतरों के खिलाड़ी 14' में सुमोना चक्रवर्ती, धनश्री वर्मा, शोएब इब्राहिम, अभिषेक मल्हान, श्रीराम चंद्रा, मनीषा रानी, जिया शंकर और अन्य कई लोग शामिल हो सकते हैं।

